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duxene }mvubog i) noogiic dexaduxod 7EQLOdLXOD KAATPATOC. “Odev
guvdyonsy Ot 1| 72 elvon Gortuog  GGURPUETOOS (3¢ doov i)
12 elvan Senaduinde aoududg pé dmewa Sexadind Yneile wi
qeprodund).




KED®AAAION B

NEPI TQN PIZOQN

§ 151) *Ex vijg dordununi, eivar yvwotdv, OTL TETQAY W~
vurd) oiCa Govthuot xaleltan dhhog douihpdg, 6 Hmolog TPoUIEYOG
£lc v devtéoay divapy didel ToV douthuoy abTov.

noy. 125 elvar 6 D Emeldn HP=25.

*Emiong xadobiuey teiTny, TETAQTNY, WEUTTNY....YEVIHEDS
ooty pilav dlyefoixnod Tevds derduod, Tov dotdudy, 6 6-
moiog vwovmevog el THv TElTyY, TETAQTNY, TEUTTYY..... Vi~
oaziy Svvauwy, Sidet Tov dodévra dlyefoindv aotPudy m.y.

3

V(—L—ﬁ = iy &y ‘\|f:; = o

5

T = ] > 0 = a %ol yevndg
v

T =l > =0

To onuetov | xukeitar gefexdv wol 6 uev dvo tdépevog
Gordpos xakeitan deintng tig ollng, i 88 v’ adrov TUOATTALG
naleital dardgoelor.

[apdotaois ¥yovaa puluxov xakeltal deenros mw.y. ol
1B at+VpE aly, % 0. elvar dooNToL TAQUOTACELS
. i : i z . Al
H ofCa tiic devvéoag tdEems naleltal xal TETQUYWVLAY] Ol

2
ta, abty yodeeta dvev tob delwtov 2, fror Yo = Y,

2
Vﬁ_ﬁé oy Yu+ﬁl

“H oifa toltns tdteme nakeltaw noi  wupuo) olle. Miw oiCa
wadeTtan pév Gotlag tdEemg, dav 0 delntng elvar doudpog dotiog,
meouTTic OF TdEewe, av 6 delntng elvar douduog megurtoc. Avo
i %ol weowgooteoal oifar Aéyovral ioofdtpuor 2y Exovol Tov
adtoy delntny, Eav dpuog Fovot dudgoov delxtny tote Aéyovral
£tegofddpiot.

Onke amé 1o vo

maSeuTIKNG MOMTIKAG



— 150 —

PIZAI CETIKQN KAI APNHTIK @N APIGMQN
§ 152) Oceundv dordudv.

A o S W e S

A’) *Exedn wdg deninde §j dovnmndg GoLithiog, Uipoupevos
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outtilc TdEewg dider EEayopevoy Govnuxoy (§ 26 won. Aoc) elvor:
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A% *Enedn dends i) doviueos aowdpos vpovpevos  elg
Stvauy Gotlag tdEemg dider EEayopevoy Yeunov elval

1=25 = obdeic douihudg, Exeldi (35)*=25 xai oyl —2b
1=6= » » » (CE2)=16xav 2 " =-16G
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I') Avaipeoig. Hi: 31 — 37— 3 "o xed gvravthe f dual-
1
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§ 106) llpd&eig énl T piyddowy ocvlvydy.

To 2Eayduevo tdv modEewy Tic mpoodicews xal 1o
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T ey T 1SE (2R Yo ()
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1 1%
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Endévov vijs doyunijc Suvduews, deixtns 8¢ 6 magovopacTic
to¥ xlaouatinod éndévov, xal tavdmaliv, [laca gifa Svvd-
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i 7L TY| PAOEL THS TOONYOVREVNS TAQUYQAPOY, EYomey
p b A
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P &yt LG EENG,
ool g =q % =a" = |l @)

"Exewdi) ta nodra péhn tdv oxfosov (1) zai (2) eivar Tou #xe-
ToL Ot wel T dsvtepa slval (oo, Yol :

(Fe) =i (3)
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Anhadr) ey it g W Go

Thaoidompey Tov Exdémy tijg togoilov mosdthroc i Tiv Su-
VALY TaiTy.
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wijc eilne éml tov adrov () Sud zTod avrod) dorPudv.
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‘H 2paopoyn IloéPinpa 2) tic § 172 Stderar %ui Otav
yodpouey Ty Filoooy 70 @OOEAY  YLVOUEVOU TOMDY  TOQ0-
YOVTOY T %

No oynuonody) éslomoig Exovoa oiCac 2 zai — 3. Kata ta
avortéow 1) Lnrovpévny EElowolg loolta ut a (g — 2)(x+3)=0,
nal ué o, olovdiimote araiteoodv Govdpdy, Fotm xal wé povdda, i
Tiovpévy EElowong slva 1 (x—2) (x+38)=0H x*—y — 6=0.

‘Opotoc v oynuanait EElomag Exovoa pitag Tovg aovypovg

2 netl —_—;— ‘H #tlomoig elvar (x—— ‘_3) ({1 i—) =)
H 4yt — 11y + 6 =0.
*Aondoets.

530) Na toumdot el ywaipevae t@ zdrmit TOUHVULLEL ©

v — 9y + 18, ¥ 4+ 3y — 28, 3y® — 21y + 36,

2y — 12y + 18, 2yt — 3y — 2 12¢% -+ By — 3.
531) Né dmlomomddor td zdrod xhdonata:

£—bp 6 £rats o 2A10n4u

22— Ty +10° £ —4y— 5 29 + 12y + 187
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Bl e e 2 —6x XD 2% + By+3

w4 — 12 " 3y + 61—--—5!’ S Ty — 6’
532) Na eboedtdor ifomoee devtépov fadpod i OTOLOL
3 q

vie Exoot oilag: o’)4, —T7, B7) 6, T ') 3, —172,

o) 284y, 20—, ¢€.) a+B, a—B, ot’) at] vy, a—1\ v .

~—

§ 170) Znuetor 70U TELWYVUOV ay’+PBx-+y, 6td tog
mwooyuaTiHas TLuas Tol X tac drapdgovs Tdv pLlav.

A”) “Orav 8> 0O, ai oilau 0, el 0, eivan TOUYILUTLROL Ol
dvigol nal Fotm 0, > 0,. "Emeld) ax*+-By+v=a (x—e:) (7—0.)

o

ELETUL.

1) “Otav & 7, Mfn Tpeg peyalvtégus Tig pEYoluTEQUS
pitne Vo eiva (1—0,)>0 noi (1—0,)>> 0 nal 0 ywwdpevov
(s—0.) (x—0,) D& slvar deturdv, Gz yonevoy GROGNUOY Tod-
vovrov (ddo Yerndv). “Otav 6 o hdfny TULLS HQOTEQUS TH|S IL-
npotéous oilne e eivan (x—0,) <O nai (1— 0,) <0 xai 0 YL~
vopevov (1—0,) (1—0,) O elvar detundv, (e YLYOREYOY 00T
nov raoaydviov (do doynriedv) doa elg AUPOTEDUS TUS AVO-
Téom meOLATAOELS fiTol, Otav O ¥, hupfdvy TULRS ErTOC TV QL=
Loy, t onueiov tof o dwmoeltar Hc onpelov Tot TOLOYOILOU.

2) “Otav 6 7, hdBy tuag weupévae peTald Ty oldv, jTol
Srav givan 0,< %< 0; TOTE ElVOL L0 <0 wal y—0, >0 nal 0
Twonevov (1—0i) (1—0.) sivan Goviundy, G yuwdpsvov dvo
fregoonpov  maguybvtoy (Evdg Demixod wul  #vog GovnTLrob).
Kard ovvénsiay 1o a(y—0.) (z—0.) haufdvy onpeiov dviidetov
Wi o, Freudl) TohhamhaoidieTar Bl doviTIRoY aoutpdy. " Hrou.

Awe, Tac moayuaTinds MEV TLUAS TOT x TAG retuévac
dxtdc tov oldv to TELvIKOV ax’+Pxt+y Aoufdver v
onuetov tod a, 6td OF Tdc Timds Tds xeuévog uetald Tdv
ett@v, lauPdver o dvriderov onuelov vod a. 1L 4. To To-
dvopoy y*—by+4 Tod dmolov elvar 0 >0, 0,=4 zai p,=1 Aap-
Bver uty mude dernde (10 a=1>0) dd s npag % TAC HEL-
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wévag fxtoc t@v oL@y dror e g >4 xai y<1, dovnuindg OF
wpde (Gvtidétog Tol @) dud Tag TuLds TOS xewwévas HETaEy TOV
oL@y Ao Sua 1< <4,

B") “Otay =0, téte ayx’+pBy+y=alz—o.)" (§ 174 Znu.)
%ol TO ToLdvuRoy axi+Pyrty, AeuBdver onpeiov duotov Tol o,
8 olavdimots iy Tod ¥ xad’ Goov 0 (37— 0,)° elvar wAvTOTE
FeTinov.

") “Otav 80, tére  ay+By+y=—o[(x—8)*+=*] (§ 174
Pnw.) xod o toudvopov wyt+By+y, hapfdver  onueiov Gpotov
ot a, v olavdimote Ty Tod %, »ed” Goov To ddoolapo TETO-
yiwvov (1—>0) " sivar mdvrote Yenndy. " Hrou

“Ovav ai pifat to voLwvipov (wcwuévov ut 0) ei-
vae loar # wiyddec owlvyeis to totdvvpov ay™ -+ By -ty o
olaodrjmore Tepog tod x, Aaufdver To oyuelov Tov a.

Snuetwotc : Aut Tig g tod ¥, tac Toag v oldv o
Toudvopoy ayt Py, yiveraw Toov pe undév  Emeudi) eic tdv
napaydvTov Tob yivouévou mede O ToEmetar TOVTO sivar undEv.

'Aonrjoets.

H33) Aud molug Tinag tof o T xdtwd Towwupa Aapfdvou-
oL e o) etinde, B) dowvnTirdag xal ) wndev:

WA6y+9, w42y+1, 2 —4x+2, —2+160—24,
— 298 —16y—32, ¥*—9x+18, 2'+16%+40 2¢*—12y+18

534) Na devydf 0t 10 touvopov ¥ +py+p’ glval Vett-
wOv St whsay ToaypaTIAY Ty To %, OmotoodiTote  wal dv
glvat O moaypanzdg Goutiog .

MEPI ANIZOTHT@N AEYTEPOY BAOMOY

§176.) Maoa dwodrns meds Eve dyvworov omola
perd v dmolotpny TV TOLOVOLASTADV, iy Enréleaey
1@V onpetuévor mpdfewy, TNV UETAPOQAY dlewv Tdv Gowv
elc 70 modror uwélos xai TNV dvaywyny Tdv 6uolwy Gowv,
dauPdver vy pooiy ax*+Bx+y>0 i ax’+px+y< 0, xa-
AeTvar aviodrns devrégov faduot. (“H devréou poogi) dviye-
Tou fle Ty momTy O dlhayiic dy onpelov ToV dowv aiTig).

§ 177.) Avoes Tijs dveadrnzog ax’+Bx+y>0.

Avowg tie dwsbtitos L Byv >0, Méyerar 1) slogolc
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TV iy, oi omoiul drndevovet avoyv. Kovd toadte:
A) Mz a>0.
Lov) “Otav 8 >0 7 avodtne dhideder dua ndoay Tpy tob
£, G0 TOZ $xTog TV oL@V EVOLOROREVAC.
20v) “Ozav d=0, i} avadtng alndedel dua Tdcay twiy tob
Sl e B
Y EWTOS OO /:gTu
Bov) “Orav <0, 1) dwviodmne alndever  dud adoay runy
U .
B’) M¢ a<O.
Lov) “Otay 8>>0, 1 dvicérie alndeder dut xdouy Ty tov
o, G0 TOC TEOLEYOUEVAS WETUEY TV olldv.
20v) “Otav 80, §j dvadtyg oddémote dinievel.
Jov) » 080, 1 » » >

‘Epaouoyal.

@) N hdiy 5 avedtne g2 +8y—4>0. (AL ofCar Tijg
14 By—4=—0 eivan 0,=—4 xai 0,7—=1). "Aoa dindever 1 dw-
a6t B < —4 nal 3 > 1.

B) Na At favadmye 2" —Ty+6<0 7 29 Ty —6 >0

3 o
{at ofCa eivan o, 7--E;—xul 0.=2). "Apa daindever dui 2> />T'
v) N dud) 4 évodmg 1 —4y+ 18>0 (ol oifo slvar 0=
2481 wai 0,=2—31. "Agae akndever S mdcuy Ty T %
3) N& by ) awodme w+x+1<0 §f —¢*—x—1>0
(i offan slvon puyddee ouluyeic). "Aoa 1) dvisdng ovdémote
anndevel, (advvartog).

Znueiwats.

“Otay sle GveoTTe DadeyoVy xAaoputixol 000t, TOETOUEY
10 modTov wékog OhGxknooy el xhdona, owéTe Aapfidver Ty woo-

- 3

@iy 50, wal & wbric apbdvoner 7 6>0  4<0. .y,
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1) Na hoihy 1 :1\'Lm'rn|g/:)—-----%<- -2

'L 3/-< D 2/‘ 5L<.,,,R, 27"-'——3](4—<Q<” ol

— ¥ By —87>0 (ad pifan givon pyddeg ovluyeig).” Aow advvaToc
By 42

¢ ¥
200)1 JiEs Ty

>0, 2medy Suog 12+ 37+3>0, 8@’ doov

8=—38<0, & Tijg 7—;—)—ij >0  hapfdvopsy P —37-+2>0,

avnodne ahndedovon dua 3 >2 wai y<1.
* A onrjoets.

h3b) N mllhnm ul wdtoth dviedTnTes

— 9y +120, 4y2+5y+1<0, ¥P—2x<{16, y—1<y’

; 72 —2 y —‘}'.lf

2 (7; )(/ —4)
5 1 7 1 2 L 14y
-ahial ) A —1> 0.
o g e e AR o R

536) Na ebpsddor of muod tod %, ab ovvakndedovoar tic

wdroih dviooTNToC,

26T >0 nai- —6y—y*—8>0

%-{—E’iy_———l?,:’)>() il %:+57,+18>U

2E—1244+32>0 zal x*422>13y.
ESIZQIEIE ANQTEPOY BAGMbY

§ 178) *Etlowoic dvartégov Pattpod zakeitm ndoa Elowolg
Buttuod dvmrégov tod dsutégov.

*Apéoac 8 drohovdos He Eietdompey Ty Aoy GO~
yov #aodosov dvotéoov Padpod tdv dmoiwv 6 Pathpog trofu-
BdCetan xal dvdyovray eic devréoov i) xai motovfaiinod.
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§ 179) *Eticwoig ditetodymvog rakeitan ) EElowaig, 1) dmola
1E Ty Gvayoyiy Ts sic Ty drhovetdmyy adtils poomiy, Aap-
Baver tiiv woogiy ayt+pyE4v=0.

I poogn dpwe axt+py4+v=0 divatar va youpn
a(1®)? 4 B(2) +v=0, éméte xadiorarar EElomaig devrégov fathnod
tc wode ¥ nal 1 omole lvopévn g modg 7* ldel

e ] T T S S vl ! : .
o —-‘3"*—}[‘}—6—'—1—‘”—— E% TiC OTolag TAEOV AGUPAVOREV TAS TLLOG
20
rO{‘ °© L i 1/ [ ﬁ+]} r} —40‘.'\;’
01,02,08,04 20

“Apa ol ofCar e ay' + By + v = 0 eivan

ST ER g Bl e

ARG YL R o
e V - — Kﬁ» - 4uy 0, = — VT_B_“‘ ;)]/ﬂ? — 4av
L =L
*E poguoyal.

Na vt 7 dvretodymvos éElomalg 1! — By — 56 = 0,

o LD e
= ——-‘—V 9+-—— L
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9 ), Lot 155} .
R — V___ — — 4 = 2

Qi —=1 -?-—-;)— ];) —— V —!- —_—— :_)i

Snuelworg. Al téooages oifon tig ax*+ By +vy=0 elvor :

1) mowypatinal, Otav al dvo ollar T

(@) + B () +vy =0 fro

9 S J+ AR
3 Z B L doLy '
al g = _fk_lUL___lw gival VeTural
010 00 2a.

2) govrastnal, dtav al dvo ollor g
a(x®)* + B(yH) + v=0  djzor

RN —_ Bi ?' p*—4ay - 5 \
al % = ———5——— &lva dovnunal
Q1 Q2 a0

noi 3) Al o pév elvar moaypotnwod wal of d@hlar dvo pavroe-
orinal, Otav #x Ty do aldv tig aly?)*+B(x7) +v=0,

2 —B- 1 p*—day 2 S g A

NTOL TOV == —ﬁ_ll----—-—J—- elvar 1 pa  pev Uete-
{ 5
Q':'a@t! =0

N ol 7 AN aovnTL).

§ 180) *Avddvors Totwvipov vijs poepdic ax'+pBx’+y
eic yLvduevoy mapayovrwy.

To toudvupov Thg woo@iis ax 40y +y toémeral elg yivo-
uevov mapayévrmy xad’ Hv todmov xai T0 Tovdvupov ayx+Py+y
il axt 4B +y = a(®FP+B(7) +y = ald—x) (¢ — V" =
=a (x—1=) (+1=) (—I7%) +12)  divo
ax* Bt +v=a(r—0.) (1—0,) (x—es) (x—0.) Fvia 01, 01 05y Q0
elvar i otCar Tol tolmvipov madov ay~+pPyd+1v.

A amjoets.

537) Na hwddor xai exalndevddor al xdroth i&wdaeg:
a) P¥i—by4+4=0, y*—10%*+4+9=0, y'—26y*+25—=—0,

* % woi A elvar ol pibor tod Teuwvipou a(z®)*+p(x5)4y-
0] INKe amo To ivetitouTo Exmmaideutikic MoMTIKAC
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B) p*—8y*—9=0, y*—24y2—25=0, »*—bHy*—36=0,
v) ' —18y*+81=0 »*—2y¢*—3=0, 4yt —1Ty*+4=0
5) dyi—3T34+-9=0, 3yi—26y—9=0, y—13y*+36=0
538) Na eboed 6 doiitnis t@V moaypatindy ouldv Ty wd-
toth EEwomosny ywoig va Audolv aldtol:
=Dy - 4=0, 44t —1019*4-256=0, 2yt —dy* +3=0
15y 1852 +-2=0, ‘=33 +2=0, Fyt—14y—5H=0
539) Na toumdol elg YLYOUEVH TOOUYOVTOY T( ®dTOUL TOL-
VUL
=3y +2, dy*—179*+1, *—13%*+36, 3yp*—265*—9,
540) Na etpeddor al #Ewmoeig, al omolar va Eymot oilag
. . e o : 1
j__27i:) * .._|__U' ivﬂ *ivﬁ » il E3 i:-)~+ =

L T

ANTIETPOPAI ESIZQIELIZ

§ 181) "Avziorgopoc éEicwars xolelzar ué Eva dyvo-

ozov, 1) éEicwots 1) 6moio drav Exer Tov pilav p, Pa &xn
. Sl : il
xat’ dvdyxnv xal v gilav i

Edqv nolécouey 0w A, 0 molvdvupov dg wooe tov dyvo-
OToy O Omolov Gmotehel TO modTov pélog adriic (Sutaocipsvoy
®aT( Tag wamoveag duvduels To dyvaetov) 1 EElowolg hapfd-
vel v poogry A=0.

Aud v elvon 1) 2Elcmoug dvriotoogog, moémel, ol cuvtehestal
Ty (owv Grd Ty Gxpmyv Ameyovimy Gomv Tob wolvwvipov A,
Vo, elvan Tool wol aveidetor (Gtav dOgv Vmdoyer necalog Goog).

A) ’ Avviorgopor Etecdoeis Jov Baduod.

Al éBuomoslg auToL elvar e poogig ay -+ By 4 a=0, at gi-

T 4 a r T 5 ’
Cov i Omotag E7ovy YLWOREVOV et 1, frou eivon avrivetol.
B) * Avviorgopor Eddoeis Jov faduod.

Al 2aodoee abtan slvar tiig poe@ils ay’4 Py’ 4Py +a=0
i e+ —Br—a=0
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Avoig utic 88 avrdv fotw Tijc MEWTS.
"Ereidi) elvou
at BBt o =ar’ +a + Prf4Br=a (4 1)+px (x+1)
T momn EElowoie yodeetar a(y’+1) + By(x+1) = 0 1
(1) (—x+1) +Bx (x+1)=0 9
(x+1).[ a(zF—x+1) +px]=0. ‘H 0=
mota Eyer oilag, o oifug tdv 2Ewodoswv 1+ 1= 0 xal Tijg dev-
tepoPadpiov a(y*—y+41)+py==0.
Kate tov attov toémov Aietar ol 1) devréon EElomos,

I') *Avzicvgopor éktodroeis 4ov faduod.
Al 2Eedoeg abro sivan 3| tic poowils ay '+ py’tPyt-a==0, (To
xolvdvupoy eivan pi) whioee) 1§ ax'+ B+t 4Prta=0 (To
TOMMYVILOY ELVOL TATIOEC).

Adots.
a) e axt+PByt—pPr—u=0. Al yodpeTm
afy sl gyl =)= 0 il

W) (1) + B (e =0
(2—1).[alx*+1) + By ]=0. “H oOmoia e oilag, Tas
olCag v Etwdoewy *—1=0 xai a(x*+1) + Br=0.
B) axtBit +vii+Brta=0. Awr Smgéoewg dua Tob o,
p

exopsv. o’ + Py Ay 4 T

o e |
F%=04a (/h+4) +
x .
1 e i 1 g ;
p (*,g +7) 4+ v =0 nai dua y + T = ) AaufPdvouey

a(l“—;’)+(il+v=0 i

ah — 20+ L+ y=0 i
al® + BL + y—2a = 0, 1) omola mhéov eivon
s

gEwotoele Oevtégov Paduod, dg meog A

Kot tov {8wov todmov Aovron #oi ol EEwodaelg Tijg pop-
ofig ax' + By’ +Bx + a=0.

Znuelwots.

Al pdv ol Tijg mhijgovg nooilc eivan duvatov v elvon

Ynetomot
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mpaypaTxal 3 goviaotiral, ol 08 Thg i) whjoove  Loo@ils al
o oflCar i eivon wdvra wooypaTrl.

*Eq@aopoyai.
A’) Na Wi 1 etlooog: 2¢° =T + Ty — 2=0.
Avoes.

ST +Ty—2=0 B 2—D—Ty—D=0 i

2(1—1) (2 + 1+ 1)—Ta(—1)=04 (x—1).2(* + 2 +1)—Tz]=0

“H 6moia #zev oilug tac oluc 1V EQGOoEMY TOMHTHV

y—1=0 oL Tl

, nal DeVTEQOY

Y4y +1)—Ty=0 A 297+ 2x+2—Tx=0 @ 2y"—Ddy+2=0

9

i 5+ y%—16_ 5+ 3 a

NTOV 1™ h:_vl)——:: ¥t 4.._ e < 9 |
Upiea e

B’.) No lwdi 1 gElowoig 3y'+ 3y’ —3y —3=0

Avog.
3yt 4+ 3y —3y—d=0
Bl —1) toxly—1)—U
30 —1) (F+1+ 30 —1)=0

(2—1). [B(F+1)+3x]=0 1 omoia Eyer oilas, T0g

=

olCac T EElodosmy w.) *—1=0, ijTou

| =535
iste e TR

Na i i eElooac: ' 37" +477 +3y+1=0
Adats.

1 o 'E; l
PS4t 43 +1=0, §| x*+3xt+4+ % + — =0,

] ; A
A (L it ]?) 5 ( 5 + 7)+4:0, (1) 2av MdBopey
(1_}. _17_) — 0 (1) xodorata
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(5—2) 4 3h+4=—0 # MN+3h+2=0 o
g —3 ] —1
= ;_j'_ — £

Tac rm&g adtac Dévovreg el dvmxatdetacly ToU A elc Ty

1 ; ; S i, = e
g+ —=% hanfdvopey tac olfuc i Elodorms ol omolan lval
8

AT e
_:2 = — 1
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AYQNYMOI EZIZQXEIZ

§ 182) Mia ékicwois nalelzar Svdvuuog dv dvvaral va
Adfn v woeeny axt +PBx’ =0, ¥vda Eorw u > v.
Avcie dvavipoy  fEwedoems wakeltal 1) etogoie v oflldy
0TS,
‘H avortéom #Etoooie ayt 4By =0 yodgetar xai olto
2 (=Y +-B)=0 nai Tva Evaywvopevoy dvo maonydvioy icodTm
pe pndéy, doxel eig TovTOY VA givar ooz ng punmdéy, Emeton odev
7 g =0,6tex = 0.
2
5 _ e gl i bl j
Hoayt—v+-p=0, 01 yt=Y=—- -—nol o EEaywyiie Tie (m—v), ot-
o
Tng - dnpotéony TOV pekdy adtils eboloxopey T Ty Tob .

noy 1) —=0 i 2 (*—1)=0, &x 7 omotac 1) 1*=0 Gre

, ) p—1=0 #x tiig Omolag Eyopev y*==1,01¢ | y=="1

o

Gote of offow eivar 0,—=0, 0,=~1, o,=—1.

2) *—x=0 @ x (—1)=0
2 (—1) (F+1—1)=0 (a) . (§ 85. I" Topoc a”.).

B tie (@) hanPdvonev i ‘ =0 | fi y—1=0, Ote Exopev

SRUEER g X v g B
| = 1|4 p+at1=0, dwe Egouevy= —F— =
: A
L:ltv__i v ]L“— = 1___+_—_'_.__v 8 | Gote ai offav slvou:
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*Agwroetg. H41) Na iwddol ai wdroth Ebwnoss!

4P +13p2=13%+4, T+ T=3¢+3, #*+x*—yx—1=0
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Byt 13y +133—3=0
“Onolms

542) =3y, 4y'—16y*=0, 2y’=2y,
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g 1=0.
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970, yi—64=0, 3+32=0

TPIQNYMOI ESIZQXEIZ

§ 1838) Towbvupos EElomais zakeitan 1) dreguio £Elomalg v
Sivarar voe Adfy Ty moogpy  ay? + Byt vyt =

I rowvunos #Elomatg divatar v’ dvayih eig devteoofd-
Huvov wovov, Eov petatd Ty Exdletdy mdoxel 1) oyfoLs
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a. g Na hvdi 1 #glomaig.

W --359' + 216 x=0 l St e

P 4 — A |

‘I avotéon EElomots  yodgetaw ¥ (y° 30y +216)=0 éx

e Gmolag hapfdvoney i) ‘7_:,')| ' — 35y + 216 =0 (1)

Eay déoouey =y 7 (1) yodeTan ¥ —35p+216=0, i

nolk =2
=13

Omolas ab ofCon slval =35
ol Pp=27

| OoTe elvon 7==8

wol (P=27
*A omijoets.
545) Na luddol al EEcnosLs.
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8 wijvag 6 medros Elafev 1800 A. A. b6 nepdlatoy
xal 1érav, év®d 6 Sevtegoc Elafev 900 A. A. Na evoedij
6 tonoc &vog éxdorov.
Avaig. "Eow 1, 1 rnatddeolg tod Evog %ol 1, TOU DEVTEQOU.

Katd v ex@dvnow mooxdntel 16 odoTnno

%+ p=2000 |
1800—y 2y

900—y 8y | M& iy Miowy tol dmotov sboloxopev 1= 1500

wal Pp=H00.

- * A mwévenorg. “H norddeolg rod mpwrov eivar 1500 ®ai gu-
vexdg 0 témog Tov 300, 1 xatddeocis Tod devtéoov sivar HOO xai
cuvende O toxog tov 400.

IloéfAnua 4ov) To éufaddy dedoywviov magoAdnlo-
yeduov elvar 60 7. u. 6 8¢ Adyog Tév dtasrdoewv avrodb i-

3
codrar we 5 Na etpeddot ai dacrdosis Tod dodoywviov.

Avore. “Eotooay 3 xai ), ai dotdeeg avrod. Kara 21N

Engdynow mooxvmter o ovoTnua: xp=060
I D N SR
ll’k 5 nE TNV AVOLY
v Omolav sbolonopey Y=10 xal y="6.
‘Andvigots. Al [nrovpevon Swovdoels elval 10 p. zoi
6 u. :



NMPOBAHMATA

555) Na evpebij aplBuoc toh 6molou to BumAdotov, 6TV TOA-
AomhaolooBiv émi & 0,4 cdToD, va Bidn ywopevov Tov &piBuov 18

556) 10 GBpotopa GplBuod Tvoe ki Tol  Gvtiotpogou avTod
elvar 226. Né eopedf 6 cplbuoc.

557) 'E&v &pipoc a0Enef kot 1, O kOPog alTOD alfavetal
kate 91, Mo e0peBij 6 &plbuoc.

558) Na s0peB@ot BVo &pBuot Bladoyikol TEPLTTOL, TOV OTolWY
16 ywoépevov toodtal pé tov Gpldpov 195.

559) Mo eopedf] api8uég, toroltog, Hote 16 &Bpolopa aUTod Kol
The teTtpay@Vikiic pitng obToD va loodtat pé 26.

560) Na ywptodfj 6 apiducg 15 glc 600 pépn TolaDTx, WOTE TO
TeTpdywvoy ToD peyahUTEPOU pépoug EAXTTOUHEVOV Koatd 25, V&
5By 10 TPITAGOLOV TETPAYWVOV TOU HIKPOTEPOU.

561) N& eopedddor Tpelg &iépolol  Braboyikol AplBuot totolToL,
dHote 1O Glpolopa TGV B TPOTWY, moAAGTAGOIGLOHEVOV ETL TOV
Tpitov, vé Bidy ywopevov Tov &popov 135.

562) Elc émdAnoey 10 miy. Op&opatog TIVOg TPOC X, BpaY HEG.
"Av EmdAn X, TXE Kk ToD [Blou Lp&opaTOC B énGpPovev 4840
Bpaypéc. Méoov &Eiler & mhHKvS.

H63) AbyomdAng fyopaoey abyd pé dpay. 12500° €8 TGV
Eomaoay KT THV LeTagopay T& 5, T& Omohoimna, &v kol T EMQT
Anoe kate 100 dpay. axpiphtepov, £v ToOTOLG Ernuadn dpay. 500
Méox adyd MYOPXOEY ;

564) TNofa elvat 1 MAtkior pov, Sty abmn fito Tpo TPLAV ETGV
Ton TPOg THY TETPEYWVIKAY piav Thig MAkiag Ty omolav B& Exw
petd Tplo ETN;

565) 300 YALGdee dpoypod gmpoKEITO var BlavepnBdol €€ Loou
petafd PpaPevBéviov pabnTdv. Kata v fuépav 8pwg tiic diavo-
ufg &movoiagov 5 pofnrol kai obte gxaotoc TOV Mapoviwy EAa-
Bev 5 X1A. TEPLOCOTEPTCT noool foav ol BpaBeuBévieg polntat ;

566) "Hyopaoé Tic Ugoopa &vti 240 yihGdwv dpoypdv. AV
pE Té a0t YPHHOTS Hyopale 3 mK. TEPLOOGTEPOV, O mfiyue O
HELe 4 yiM&Beg Bpary. OAy®TEPOV” [éon fito f T EKEOTOU ;

567) [Moiog elval & &popoc, 6 omolog mohhamhaoiaopeveg £

3 %h BldeL ylvopevov (oov TPOC TO Evatov TOD TETPAYQRVOU TOU

TAEav 25.
568) 400 Yiht&deg Bporypai mpéTeL v& dlavepnBdot el Too pépn
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HETQED TOV EPYQTOY WIGC op&dog, GANG Ko’ fiv oTiypny £YEVETO
7 Bravopn 4, Epyaton Gmeonaodnooy aOthc Kad Eveka ToUTOU NU”
£4Bn 1o pepldlov THHV TEPUPEVEVT@Y KOXT& 5 TOOOL fioav ol ¢pydaral

569) To ywopevov tév d0o Spawv KA&opatog Tvoe elvar 120,
Ol 800 dpot B& foav toot, &v o 1 aoipebfy amo 1ol mapovouo-
otod Kai Tpootedf] elg Tov &BLBunTv. Molov elvol 10 KA&Gopa ;

570) Né e0pefdoL 0o &ptbpoi ToiolToL, dote | ugv dlxpopd
oty ve slvan 3, 1) 8¢ Sixgopd T@v KOPwv elvar 117,

571) Na ebpeddot B0 apldpol TololTol, GOTE 1o piév dbpolopa
TOV TETPAYDVEDV V& elval 800 to O¢ ywépsvov altdv va elvan 80-

572) Na e0pebfj duymeroc &pibuog tololtog, Gote T Ynpio av.
100 v& &y oot yvopevov 6. 'Eav BE T& yngle adTod ypagdol Kat'
avtiotpogov T&EY, V& TpoxOTTN aplbuog peyahUTEPOG TOD y1vo:
uévou xatd 26.

573) Na  e0pef@ol dvo &plpol Tolebtol, Qote TO0 YLOUEVOY
abTéY, TO GOpolopa aOTGY Kol 1o TnAlkov abtv va elvan petadld
Twv loa.

574) Mobntal wag TtaEEmg TPOCHEPOLY BpaPelov £mpe
Aeiac kai xpnotétnrog vmMEp Tod o pednrod Tfg tafeme twv. 'Edv
pév ol poBnral fjoav 5 oAtymTepOL kol EBbov Exactog to0T@V 100
Bpy. MEPLOOOTEPTC TO Bpapeiov B& o 115.500 Gpy. 'Edv 8& ol po-
Onrai foav 10 GhydTepol Kal Eeldov ExaOTOg 50 dpy OAlyTEPOV
16 PpaPeiov B fro 78.000. N& eOpeBody 6 &plBuoc TV uabnrdy
Tic Tafewe kai 1) elogopa EX&OTOL TOUTWV.

575) Avo épy&tpiat Stav epyalovial Y@pLoté XpELGiovTan Bl
v&x mhéouy Eva Gpaopa 30 dpac. "Av Suwg epycobobyv ovyypo-
voe ypetkiovral 7,5 dpag dia 1o avto Dpaopa. ooag Hpag ¥pEL-
&letan Exdaotn B TO abTO Upoopa ;

576) N& e0ps0f dupfigrog &piipoe, 6 6moloc DLpOUUEVOC  OLa
100 yLvopévou oV Ympetwv aotol 6idet mnAikov 2,25. “Otav 'd&
avtioTpap®ot T& Ungla adtod TPOKOTTEL GplBuoe Kot 9 HEYTAD
TEPOG.

577) N yoploBody 6 &piBuoc 70 elc Tpelg G&piBuole, TOLOUTOLY
oTE 6 Heoalog KOTX péyebog v glval péoog Gvahoyog TOV dvo
&AA@v, 6 0N peyahlTEpOG Vi elval TeTpamA&OLOC TOD [IKPOTEPOU.

578) Eic 60 OmaAAfiove, &vopag kal yuvaikog, Edwxoy 12000000
dpy. EAoPev B ExaoTOg GVIP T6ome YAGdag Bpy, ool foav ol
yuvaikeg kol Ekéotn yuvn tdooc, doot foav ol &Gvbpec [léool foav
ol &vbpec kal mdool al yuvolkeg.

579) ‘H damdveg £vog yeupatog &vijABov eig dpary. 300.000. 2B
TV oLVBaITROVEY EENPEANOOY KOV v TAnpounv 5 dtoua. Tot
ouToTpOTWE B¢ bmoypedBnoay ol Aotmol vé& katafdiouv 2000 dpay .
émi ThEov Exaotog. [1oool fooy ol oUVBENNUOVEC ;

580) Ao TOAELG ATEXOUVOL AAMA@Y  OBikde B adToKviTou
pév 150 xhopeTpa, oBnpodpopikdg B 180 y1hioueTpo. To abto-

Ynopiomoi}Bnke amé 1o vetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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kivnto Slatpéyel TV peTall TOV TOAEWY GMOOTAOLY kata 307 Tfig
dpoac DAyHTEpOY T0D 0LNPodPoUOL: 6 BE 01BNPoBpouog EXEL Tay V-
ree 10 YA, 6Ayotépay Tob adTokviTow KaB® dpav. Na edpediot
al Toy0TNTEG cdTOKLVATOU Kal oldnpodpoyov.

5813 Ao kpouvol TAnpolv defapevy, 6tav ouYXPOVLE pPEoUODL
elg 3 dpag 227, 307 dpag” Eig mbéoag Gpoc EKooTog Kpouvog dlva-
- Tan ve yeplon v defapeviy, &v 6 gic ¢€" aldTdY pévog TOU XPELG-
Cetan 4 dpog éni TALov TOD &GAAOU ;

582) AUo kep&haia £TokioBnoav mpog diukgopa emitokia. To
GOpoloua TGV kegahaiov elvar 60000 A. A. x&ptivar 10 bé Glpol-
opa THV Tokwy 12000 A. A. xdptvan. To Ev kepdhaiov BdEL £T1-
olwg 1520 A. A. yoptivag kai 16 &Aho 2320 A. A. yoptivag. Na
eOpeBdoL T& B0 alTa Keddhoua.

583) Né e0peBmol BUo GplBpol dladoyikol mepiTTol, ToohTOL
dote 1 dlagopd TOV TETPayLVOV abT@V va eivan 8000.

584) Na& e0pef&ol duo &piBoi TolodToL MOTE TO YWVOUEVOY TV

g e VAR G . o e 2
va elvan 35 kal §) dagopd TOV GVILOTPOGWY XUTOV Vo Elval e

585) "E1oxnoé tic xep&iotov 70.000.000 dpay. Meta Ev Et0C
ETOKIOE TO KEQEAOLOY aUTO PETE TOV TOKWY TOU kol Tpoc 1o (dlov
¢mroxiov. "Eav elc 10 téhoc 1ol deutépou £touc EAapev did toKoUg
Kol kepéAiaiov dpay. 83.167.000 poc wolov emtodkiov £toxkioln ;

586) Al dlaotdoelg £vac dpBoywviov tapaiAnkoypdupou Exouy
Aoyov | 3, 10 éuPadov altol elvar icodlvapov Tpog looTAELpOV
Tpiywvov Thevpag 6 p, kai 1o Oyog Tod opboy. efvan 3 . N& g0-
pedn N Paoic

587) Né ebpeBdor al k&Betol mhevpai opBoywviou Tply@vou,
160 6moiou To &Bpolopo ioobTon pé 14 xai 1 Vmotelvovoa ol dp-
Boywviou tpiydvou loodtat pi 10.

588) IMoégov elval 16 pikog Tfic Blaywviov TeETpary@vov, 100 o
Toiov f meplpeTpog elval o, PETPOL.

“Mlﬂt&éﬁuﬂ@ﬂﬁ%‘ﬁgﬁ&& oMeaRYOEIORR EERNSTSIG BoMNTIKNC



BIBAION A

KEDAAAION A

NEPI NPOOAQN

§ 189) "Eotwoav ai oeoai Ty aoLipudy

BT 5, 18

50, 45, 40, 3b. 30,, ... Eic adtac duoapivopey Ot
fyaotog yiveror #% Tol moomyoupévoy aitod, drov  moootedd] O
adtoc dowdpoc (elc Ty modTyy pév o 4, elc Ty dsvtoay  OF O
— B,) 1) o FracTog duepEQEL TOV MOONYOVIEVOV (LDTOT RATU T
Dedv dordpdv (ratd 4 elg Ty modTny Gelody  wel  naTd — 9,
gic TV dsvtéony). Toc aslpic aiTag %aLoDREY wonddovg doritpe-
wnie A wata Swagoody. “Hrou: .

* A rdunrenty wedodog f) xarddiapogdy walettar 1) G&i-
06 daududv, Enacrov TdV émolwv mwonvmTer x Tob woon-
yqvp.éfou, drav moooredij 7 adTy) otadeot moadTne 7 Exaq-
otoc Ty Omolwv drapiger Tob JTEONYOVLEVOY aUTOT KA Tl
sradegdy tiva mogdryra. “H grodeot osdTng, 1} 6mole waQL-
ot Ty draogdy  dio dradoyurdy dowv, wnakeitol Adyos i
mpo6dov nai Gtav uev & Aoyog givonw detunoe ol doudpol Tig woo-
480v Paivovol adEavipevor xal i) toladTy mododog naheltar adi-
Eovea, dray OF 6 Ldyog eivan Govitinds. ol dovdpol tile mooddov
Baivovat Ehattolipevol xai fi TowiTy mododog xakeitur @divou-
ca. Oi doudpoi of 6moiol drotehoTv Tiy mo6odoy naholvral 6ot
zfjc mwooddov.

§ 100) Edgecig doov wozéyovroc dpioubyny Béowy elg
THy sedodov.

*Roro (¢ modtog Hooc GoupunTuntic Tvoe Tooddou O w, *ul
Abyoc adtiic 0 k. Kata v dvatéen glvaL




JodToc  0pog — o

dglTepoc  » == o4
TolTOg —a+ A4+ i =ao-+ 24
TETOOTOS —a+ 2L+ k =a+ 3A
mEURTOG > =a+ 3h+ A= a+ 4L nowx.

Ex v dvotéow xadiotatar govegov 0T :

“Exactoc 6gos dotthuntixijc spoddov lcodtar ué wov
datdudv 6 dmoiog mpoxvmretl, drav els Tov medrov wQoTHE-
gousy to ywvdupevoy Tol Adyov éml vov dptdudv 6 dmolog
nppdlel to mAijdoc tdv meonyovuivwv Seww.

*Eav howmdv mopastioopey Oud tot T, 000V Tt RaTELOVTE
v veooThy Déowy, S toll a, Tov wedTov Ooov xui dua tod A,
zov Abyov, hapBdvousy tov TUmOV

t:(Lrl-(v-—l).ll (1)

o A Tov timou Tovrov duvdnetha va sbompuey plav TOV TEG-
sdpwy mocoTiTey, dtav pdg didwvron al toels dAkuat.

*Egaguoyr. Na et 0 dénatog Goog tijg mooddov 6, 11,
Ly e :

Avotc. “E» 1ot dvorégov timov (1) djtou

t=o+ (v—1).4A
Fyonev. 6 dénatog=0 4+ 9.H=>51

§ 191) ITegi mageufolijc dordunrueodv utowy.

*Ex tot wimov (1) Tijg moonyovpévne mapayodpon 190, firol
voi t=— o + (v—1). 4 Ovvdpeda v Micouey xai 10 Exéuevov
pdfinuno !

. Mezvakd wév devdudv. o xal 7, vi. mageufinddac
&, dordunuine wéoa, frow v mageufinddor u, vd  wiijdog
doot, dore perd TOY dvo dedouévwrv a xai B, va dmoredé-
gwar doiduntinny medodov.. . . .. : e

i A dore. Y Ayvoatov Tot mooPfiipatog
(

v=u + 2, & 100 Timov T==q

ELVOL O léyb‘g,'%asu.c‘jig
vi=1).h, AaiBdvouney
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T=—a++2—1).2 3§ T=0t(u+1)L =z kiiovieg ¢
0 hy EYONEV g
TROG Ay EYONE ‘_‘u_{_]‘

(€

Y Apu 1| mododoc elvar

T— T—a
AT e
1 Wi

_pot u, to wAfBog pETafD TV o Kalf

d, o

—— (3
0 b

'Epapopoyrj: Metakd tév 2 nai 3 va magepfind ool 4
dotPunrend péoa :

r S 3 5 , = - :)' 52 2 1 X £
Avaie. Kata 1 avotépm elval A:ﬂ—zs — Ul CUVETiG
. 1] 3
: RS sl Ty 2 3 A
1) mododog elvan: 2, 2—%——.)—, 2 +—_)—, 2 —i—r_)—, 2 +—, 3
! { i H

' A owrjoees. H89) Na etoeth) 6 100 Hoog zadme xai 6 2Hog
v ndtwh mTeo0dwy :

1
fl'.) ?, 10, 13, }.li,... ﬁ,) ‘l,';}', 0 ",’,.) -'-1-,— ]_.—H,..-
5) 10, 6, 2 )9, 858
.} y Dy Lgess h.) dy -—2—, yens

HY0) Na evoedi) 6 modrog Hoog dordunmriic woodov, oTOY
=41, v=14, 1=3,

591) Na ebeedi 1| gordn. medodog, Ti)g dmotag 6 Soc doog
givar 6 10 %oi 6 Sog elvar 6 (—10).

592) Tic dovd. mooddov 19, 15, 11,... 6 ¢, Goog udwilc
— 44, wolay Véowy natéyel 00TOG
593) Na& maoepPinddot perald tdv 2 woi 3, 10 dovdu. néce

594) “Opoiog petatd v Fxai 11 va magepfindior 4 » »
h95) » 3 » T1'» 21 » » 4 » »
D96)  » » 3 215 310 » 4 » >

597) Ti magurnoeitan né Td dmoteAéopate TOV HEONYOV-
névey TOLDY GORTCEDY.

WireniamroinQnw s oo T Tirirn E rrnR R =
WneiomoriBnke amoé to lvotirouto Exmandeutikng Mo




s RS e

598) Metatld vdv dadoyundy domy  Tijg dovdu. monddov 1,
1,03, 1,06,... va maoenpindior 6 dovidtpntina néoa.

§ 192) ‘Idudzns émi t@v Gpwv @V lowv dmeydviwy
v drpwv dovdunvieiic Ttivos meoddov.

"Eotm 1) aodpunma) mooodog w, B, v,... 0, 6, T. (tovg @, xai’
T, 2UAOVEY (zoovs Goovg TIZ TE0OO0V).

Avvdngr tot doouot Tije dordu. mooodoy raufdvousv  Tag

iahTNTOC f=a+% . (1) y=p-+L (2)
o=1—M , 0=—06—1 ' “Eav moos-

Féoopey tag ot Tag v (1) =i (2) xota pély  dvootoiyzms
AonPdvopsy ft+o=—a+1t (3) v+o=f+o (4) *Eiv cvyroivo-
nev tac (3) xai (4) rappdvopsy a4t—=F-+o=—y+o (D).

*Ex g oyéceme (D) cuvdyousy !

To ddpotopa todv Oowv dpiduntinic meoddov ioov
dmeyoviwy Tdv dxpwy, loodrar wé o ddeoiopa THY
drpwv.

§ 193) Hepi 100 ddgoicuaros dowvdimore Sowv dot-
Sunreniic Tivog wgoddov.

"Kotm 1] mp00doc o, . Vyeeeens 0, 6, A (v, O00V)
*Bav xalécopsy 10 ddootone tov 0pmy adTijc due X, #omev:
B —at+p+v+..toiat (1) 7
3 .

g todmyrag v (1) =ai (2) hapfdvopsy

t+oto+..... +y+p4a (2) ’Eav mooatrsmpey nata néhn

¥

22 = (a+7)+(B+0)+ (vt o) Fe+ (¥ +o) +(B+0)+(a+7)

(v, moocietéov) 1) 2 X = (a-+2)v xai |>J: (iii) v

(3)

‘Ex tov timov (3) cvvdyousy :

"Eic maocay dordunrixnv wedéodov to dPgotoua dowy-
Srjmore Sowv avrils lcovrat ué 1o tjutdPooroua TdY Exgwv
Sowv avrilc énl tov dpududv, o dmoitos éxppdlet vd sdij-
Pog TV Sowr.

* Egpaguoyn. N eboed) 10 ditpotona tév 12 modrov doav
Tijc mooddov, 3, 12, 19,....

ABEUTIKAC
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Iivdxiov yvoordy
xal GyvoeTwy

Kata modrov moocdioolloney tov T, €%

ok ‘) 1o yvootod Timov t=a-+(v- - 1)L ot

=i =5+11.7=54 TT=R2.

it id i Kotdmy &z 1ot timov 1ol ditpolope-

Sons e e (atT) 2 ;

2= | 0g, fizoL. Toll Z2="——".v Lappdvopey
D= --j%ji .1;’:?48_2‘-.1.‘_’* : -j—‘-_il-f—-:.—;m 6b==HP

Squeiwois. Kig tov timov tijg evpéoems  tol aittpolopotog

0L e, 2 3 S TR i
X = W, tay décopev Gmov T, T0 ooV moog avTo (V- 1)k

, ; P e 1
hapfdvopey | X = __05__(‘__)_ M oy (4)

Ex ot wimov (4) nduvvdpeda ve Miswpsy o moofhi-
na T Avotéom E@uopoyng ymois v Avalntiomuey Tonyoune-
voe TOv T djToLl

-

QLR -
S e R .1_0”"'7‘ FOHEOU LA Py )

Fart

* A ourfoerc H99) Na eboedi) wo ddoowopa dhov thv  dxe-
patwy Govdpdy dmo tod 196 péyor ol 2269,

600) Na Ebtosthy 1o ddootope v 40 montwy  mohhomho-
olwv T00 3.

601) Na evoety o ddoowope tdv 20 modtmy morhomrha-
alwv 100 D mob Emovrar Gmo Tov dolthuoy 3.

602) *Apudunrnic mooddov £E 11 Gomv to ddootope  THV
dowv adtic elvon 176 %ol 1§ drapood oV dxpmv siver 300 motw
slvan 1 wododog;

603) O 20c Hoog xal 6 Tog wuic doudp. meoddov Exovy
ddootopa 92, 6 4oc nal ¥ 1log #yovv ddoowope T1.  Na eilioe-
ddeL ol Técoumoeg HoOL. :

604) To ddoolopa Toudy Goov s dordhn. mooddou sivow
33, 10 ywopevoy antiv eivar 1287. Na shoeddol ol toslc Ogot.

605) Na eboeddoly téocages dovdpol dmotehotvreg dordpn-
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Ty mododoy xal T HGrolmy 0 ADOOLTNE THY TETPUY VDY VL
toottalr e 166, '

606) Eig ovvraynatdoyng Fyee H003 OTOUTLOTAS %ol VEAEL
v eynuation ToLy@vLy maodTally oz £Eie, 1| modTy 000 VO
Em 1 oroandmyy, 1) devtéon oslod 2 w0, wOGMS aelpag U
TYNLLTLO)

607) Na svoethdory ot 11 Goov  dorunruaiis wROGdOV TG
dmotac T0 nEy ddootopa slvan 176, 1) 88 diagood  THY nowy
opav slvar H0.

(08) N eboed) 0 ahijdog tdv dowy aorunmrdls oo~
dov, N dmola ¥yew modTov Goov 12, idyov 3 xai 0 dpolopa
iy Howy elvar S82. :

609) Né eboedij 1o ddooropa Ty v oo OV dxeoutmy Goud-
i Lot SRR U

610) Pdamic dyopdoas QATTONNZAVIY GULQOVEL v £Eo-
pinjoy TV GElav avtig eig 12 wnviatae  dooeg, Tiv Omol@v 1)
mocvTn eivan 100 1) devtéon 150, 1) tottn 200 %.0.x. ITdcov Tu-
péTay 1) e ;

611) Sipa aiarov shevdépme sl TO 1EVOV davier 4,9044
wétoa eig o modToy devteplhentov nal” ExagTov d¢ Tdv fmopé-
vov Savier xatd 9,8088 . meouacGTeQoY T maTd TO aunéowg
Tponyoinevoy. Znteltor micov pétomy didomna o duatoély eig
@ 10 momta devTEQOAETT.

FEQMETPIKAI MPOOACI
§ 194) "Eotocay ol oelpal ThHv dotduimy
U1 2048 192w

o 0
A0 3 )
l)"_

R ST REERITE
Eic avtde daxolvopey H1u £2a67T0 YivETaL &% TOV TQOYYOV=

pévou abtod, Gray mohhawhaotaoti) £l TOV alToV aovduoy (elg

TV TNV ETL TOV aovpoy 4, el Ty devtéony Exl TOV 5

Tac oewong abtie xahoDuey VEMUETOWRGS moohdove, Hwol:

WnpionoBnke and 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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Kalettar yewoperginny mgéodog. 1) cetga doedudv, Exactos
T@dv dmoiwv mooxvmrer éx voU mgomyovuévov, drav mwold-
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1) Hoddamdaciaouds. [lokharhaoidlopey yooiota to yo-
QUATNOLOTLXOY ol yELOTO TO denadwov xail xatomy Gdoollo-

WEV T( WEOLHO ywopeve. m.y. 2, 54H64 .3
Avdrakic vijc modEews

2,34664 @ 2 +0,34564

& 5]

6 +1,03602= 5, 03642
B) Hagddetypa
'2,84564 § 2 +0,34564
12 12
69128
34564

9444,14768=-20,14768

A’) dvaigeaes. "Av t0 dxégatov WEQOS TOD  NULEQVITLXOD

Loyapitdpov dvavgeitar anolds dua tod dtanpétov 1) dwwigeote yi-
VETOL O¢ vO elvar adgolopa dotdpol 8L doudpot dv Opog T
anéparoy pégog tot hoyaoldpov d&v elvar dwatperov L Tol Suot-
pétov, sl Ty meplmTmowy adTY neTaornuatilopey TOV NULUOVI|-



= SIOnE -

Tty Aoydordpoy, HOTE TO LUQUXTIOLGTIXOY VO OLULQETTML (L -
fdc dua Tod SwowpETov. T Y.
o) Hagddetypa Aidzaic vijs mpdEews
2,36678:2 f 2 +0,35678| 2
1 b

1,40, 14839--- 1, 17839
Aowip) 2
2, 35678

3) Hagddetyno

2 .356T8:5 i T+0 35678 1)

H, +5,35678 |
35
i | 4+0,67185= 1, 67135
17 Aorui) iy )
28 2, 36675
3 “Yaxbhovwov 3

2, 3D6TR

* A grrfoetg. 634)N i roundor of xdtwd dovymnol hoydordpo
sic uagvnTrol —2,4H676, —0,36672, —1,30670, —2,60700,
(55) Na énteheoddor al émdpevar modgec.

) l 67H62+ 2, 35672 }- 5% (]7')24—1- D, 624H0
B) 2, 91700 - 3, 30675, 1, H4187— 3, 52675
v)1,62594.2, 2,91506.3, I,62594.15
3) 3, 66268:3, 8, 66268:2, | '3, 1691515
£) b, 62006 1 (—5).

636) Aotévroc O hoy. 84==1,92428 vi evositdor oi hoyd-
ouhuor v aovdpdy 8400, 8,4, 0,84, 84000.

637) Na eboethior 1@ xdtoth ELaydueva
Aoy 6,7 — hoy 0,67, hoy 0,70 — Koy 7,5, hoy 10,6 — hoy 1,06.

§ 200) Xoifjows v@v loyaptiuindy mvdrwy.

/oTitouTo Exkmmaideutiknc Mo



T

OL &v yonose mivangg né mooséyyiow 0,00001 meouéyovon e
denadind péon v hoyaoldumy tdv dovduiv dxo 1 - 10000, “H
mody oele altdv Gmotedel tov mlvaxa I wal weoléyer Tols @u-
auove dorpole, dro 1-99 wal dvrietoiymws o dexadine néen
v hoyaoltpov attdv. O dovdoi 10, 20, 30, 40, HO, 60, 70,
30, 90 d&v dveyodgovron Emeldn ol Aoydoudiol abrdv E0uct TO
adtd dexaduov néoog ue tobs dovtpove 1, 2, 8.4, H, 6, 7, 8,
9. Al émdpevan oehidec dmotelotv tov mivaxa 11, 0 dwolog weoL-
£yeL Tove guotnons dorhwovs dxro 100 - 10000 7ul  dvuieTolyme
adTdy T Sexadind wéon v Loyaoldumyv adtdv. H o wooty
oThAN adTOY TEofyeL The Odexddus TV TETOWM@IOY doud-
wav, ol ool GTihaL Qégouct (g ERMEQUALDGLZ TOUS covthone
0,1,2, 3, 4,5, 6,7, 8,9, of HxoloL dmotekovol Tz wovadag
@y tetooympioy dodudyv. Ta dewadwda ymgic Ty Loyaetduoy
TOV TETO0M@lov adTiv douthudy edolarovul iz Ty MACTOOOOLY
THY Youuudy ootovtiae xai xadétou, THV QEQOREVOY £% THY de-
%ddwv 6otlovtioe xol novddmy wadétms.

‘0 doteoionoc, oomc  OmavedTon o anualvel, OTL (g
o modta  Oexadixd gl Tol  Royaoitwou Oé0v vo Lo
Bdvopey i quéome frdpueva Yngie Thg Eronévig 6TikG

7. . Aoy. 1908 = 3,28053

Avi iy idtomtmy tiv hoyaoihpuey duvdieihe vi elomuey
e0xOA0E, Fvo yivdpevoy moluymgiov douhpdv. év miizov opoteg
gohpngloy, divauy pe  peydiov #xtérny zai ofCay dotthiod,
Brog Ealong xal cuvdéTovs TAQUGTAGELS.

T 2Eaydpeve tov TolOUTOY  TOQACTAGEMY  EV0{oHOREY
e fEig: Ilodrtov edoloxomey Tov hoydowtluov  tic  dedo-
REVIIC TUUGTACEWS %l %UTOMY £00LOHONEY TOV  GVTLGTOLLOUVTOL
ooy O Gmotoc elvur TO EFEYOEVOY TIC THOUOTUGEMS (UTIC.

*Aopo tidevian mod Hudv ddo woofiinare 1) wie va evoi-
aropey Tov Loydorpoy  fvog yvootol dowdpol ol 2) wdc v
sholorowey Tov AvuioTolyotvra ooy yvoatol Loyooituov.

§ 206) ZLov medflnua

To modrov moofinpe duvduside vi drocuvitéowpey sic o
£Eilc dvo: a’.) “Orav 6 yvooetog dorduos eivae dxéonog %ol EyeL
péyor 2ol téoouoo \pngle ftou eboloueTar  Evrog THV mvdrov.
B’.) “Otay 6 yvootog dréoonog dorduos elval, ué TeQLOGHTEQR THY

WnopionoBnke amé 1o vetirouto EknaibeuTikrg MoMTikrg
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Teoodpmy  nglay  ijTol Sty AEOUEYETAL EVIDG TAV  TVAROV.

(Zn. “Orav 6 yvaotog dovdhoe elvar denadindg TOV Aap-
Bdavoney dveu Tijg O OO TOATIC, TTOL Gy dxEQULOY). T %

a’.) Naevoedy 6 Joydodupos Ty rdroth aouiudv. "Bl vy
Biost Ty AvoTEQm 7ol ue v Poiteay Tov AATOTEOM TUQUTEL-
Yenévon Gm0cmdcuiTos 2y TV mvdrnov elvol

foy 1984 = 3,29754

hoy. 191=2,28103, roy. 0,1987 =1, 28713
» 19,1=1,28103, 0,01909="2, 28081
1195600=—=D,29157, . 0,0019 =3, 27875

*ATGomuoie Ex TOY hoyaotdiedy mvdroy

W0 \1]2{314‘51“1:8 9
i | : | !

190 27875 898 921 9441967 989 *012 %035 *058 *081
1 128103 126 149 1711941 217, 240} 262 285 307
21 330 353 375, 398 421} 443! 466" 488 511: 533
| 56 578, 6016231646 668, 691: 713 735} 758
783 803 825 847 870:892 914} 937 959 981
20006 026 048 070 092 115 137 157 181 203
228 248 270 292 314} 336 358 380 403 425
449 469 491 5131535 557 579 601 623 645
668 688 710 732 754! 776 798 8201 842 863
085 907 929 951 973! 994 *016 *038 060 *081

o o~ o ;bW

37.) Na eboedy O foydouihos Tob douiluod 48256.

To yopaxmoLoTzoy 100 hoyaoidpov  slvar 4. “Hon fav
Marpéoouey Tov douduoy 48256 Sua tod 10 T denodinov négog
o hoyaoiduov péver duetdfintov, Goxel howwov vi eliomuey 7o
denudinoy négog Tov hoyaoidov Tod doulhpod 4825,6.

“Kreudy  sivon 4025<4825,6< 4826  fmeTar  du

hoy 4825<hoy 4825,6 <)oy 4826.

i : e )
PnepromoiBnke ané 1o vatitouto Exmaideutikric MoMmkig



"0 hoy 4825 — 3,68350
» 4826 — 3,683H9 ﬁ.r\r,uq:()ga Wy royooldnmy  elvol
9 povddse i mEPTTS denadinils TdEewc.
Lapadeyiuevor G 4 aliEnots t@v hoyaolduov slvar dvdio-
Y05 Tiic avEieEmc tiy dolduiy EYopey
“Orav 6 apvitpoc 4825 adEnd) xata 1 (sic 4826) 6 hoyd-
ouithpog odtol udEdver ot 9 povadac tilc Sng dexadunilc tdEswc, |
otay 6 Gorduoc 4825 abE ) ratd 0,6 (eic 4825,6) 6 Loydoittuog
abEdver avaloyixde firol 0.0,6=D.4  dpa déov va mooodécmpey
&lc Tov 3,68350 wov 0,000054 fiTov va. yivy 6 Aoydoidhpos 3,68355.
(Otay 1) Exty denad. tdfic  eivar wxpdregoc tov H aovihuos, Tov
wapakheimopey, Eve Srav eival peyahitegos tod H i) wal D e
v aorhoy tije Hic devaduilc Tdkeme Tov adtdvoney xotd 110-
vada).
‘H dudralic wijc modEecwe
Loy. 4825-—8 68350
> 4826=—3,683H9
“Qote &ic dudg. aoud). 1 Exopey dag. Loy, 0,00000

OLapopa: hoy. 0,00009

» +» 0,6 > > %3
#==0,00009 . 0,6--0,000054 Lapfdvopev 0,00005

“Aoa oy 4825,6—=3,68350 4-0,00005=—3,68555

§ 207) 2ov llgéfAnua.

Na ehoedy] o aguitpos tod Grofov yvmoiloney tov roydon-
Bpov.

To  mpdPinue tovito o dueolvopey sl dlo mepunTdicels.
Lov) "Av 0 Sexadirov péooc tob hoyaoiBpov stoloneton eic Tove
Aoyapuipxove mivaras, oméTe goyatonetta dc  £Eic 1lodrov Do
Elowpey 10 Tolo TodTa Yngic Tob Cnrovugvon Gouduod elc iy
otihny N, zai zotémy o tétagrov Ha 10 efpwpev imo 1) dado
™Y GTHAY TV mEoléyovsay Td tole Televraie ymeic Tod hoya-
oltpov @, .

Eic toic hoyapidpovs  2,70286 1, 75082 0.69223
dvuoTogouy ol Gouthpol 504,5 05654 4,923
2ov) "Av 10 Senaduxov péoos div evplonetal slg tovs  Aoyupud-
wrovs  mivanag e foyalopedte dc £Efc: hauPdvopey t0 pnallov
7oceyyilov nat® Elhewpuy, sic 10 6xolov Avrintouyel 6 aotihog




g glie

AL TOOYWOOVREY (g ETL TOOUIELY OLTL. .
N sooedn 0 dovthoc 1ol dmoiov O hoydouhuos eivae
0EUM) Y OLTOC
2,74300.

To dexadixov népoc 74300 dev meoéyeton sig Tolg mivaxas,
A TeQUEYETAL NETGED TOHV peo®y tol hoyaplpov T4296 xai
74304 fvavn thv Omolwyv  dvriotorgoty oi Govthpol HHII wal

e S S e Tl SR R e S
4. Aeyonevol gxiong 6t ol dovduol xai ot hoydotipol avtdy
cuyngivovTon  avakdyms  Eyopev

4 0,00004 0.7

Hrow  y= - ——— =0,D

! M 0000081
. ’ e 3 \ T = O P ) ,
fmongvag O Gordpog eivan DHBBD wol EQT 000V YOQUATHELOTLROV
6 hoydardhuos Fyer 2, Emetar 0T 0 nrovpevoc sivon 6 H53,35 fro

0Ty roy. =—2,74300

0 t=— Dha,ad.

§208) 'Eg@aguoyal tvdv Aoyagiduwv elc tovs Hmolo-
PLopovg

A’%) Na dmokoyiotty) o tdv Aoyaoldpov 1 mepdotacts
8,565 8,063 . .

SE oy rokésousy antiy Ou Tol 7 EYOEY 7= S ROl Ex
35 3H

T 100TNTog ToiTye Aappdvopey

8,065 al pippa i oA Lol
A0Y. =—hoY. ( 7337) : ): 1oy 8,H63—hoy 35H=0,93263—1,54407

— 1, 38896  Hto.  hoy x:I—, 35806
wol ==0,244658~...

Ao e ) A6 h RIS

5
; V35
B".) Na tmohoyiodf) hoyaorttpundg ) magdotaols 1= 55—

[y

Eic oif, dowu. 1 Exopey alitnow Loyaoud).  0,00008
S » E otay  « > » 0,00001

Ynopiono}Bnke amdé 1o lvetirouto EkmaibeuTikrig MoMTikrg



2o

*Ex tije todmtos adtie Aaufdvopey

5
: = 135 ol R o Loy 3D e
Aoy y=hoy ( T )::Lov 185 —hoy 2¥= — e 9, hoy. 2

_ LAUMOT _ 5 ,30103 — 0,30882 — 2,70027— 3, 59955

5

fitou hoy. = 3, 995D xai 1==0,003977

“Aou " D _0,008977

) N dimokoyiaihy o t@v hoyaolthpmy 1 mipdatacis

I"
5
B _ g
— % Thg 160TNTOS (VTS ELOILEY
Dx Gl = 3H
2 AOYe = ook e

: £ 35 S 9y Yoy 85—9.h0v.2
O e e e e e

_ 970927  9,83480 —
1,54407—2,70927 _,ai;mm_ Lo

s, H

firor hoy. y= 1, 76696

(C}]

wol y= 0,5847.. .. Ao |/ 35 _05847...

-

Aowijoets. 638) Awr tiv hoyaolthnwy va evoetdory ta £E-

ayoneve v wdrodt TaacTECEMY.

3
«.) 23675. 476905 . 527, B.) 675.2%, ') 2
b
L9l S5 yss . 6922,36769. 37,55
L b, ) e 0E ) 6,015

YnopiomoBnke ammoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



: 218
o s iR ’ g2 'is
PR T n'.) el 9'.)
&) T
639) N eboety 0 84oc Booc Thg YEMW. TEoGdOL 4, 20, 100N

AOTAPIOMIKAI ESIZQIEIX

§209) Iaoca éicwats 7} davola wegLéxet TOV loy'riguﬂwov’toif
ayvdaoTov fi Tov Aoydotdpov Tuyxovens cm:vagrnaemg avTod
xadsizar Aoyaotduixy é5locwaotg ut Evav &.gfvwatov 't/
fi #Elowaic hoyy + hoy2 = hoy2H  elvar Aow@uf}uuin. ]
Aut v Micopev hoyapuduriy Ty EElOWOLY, & Ty Gvo-
Téw, TEOGTAVDUEY vo, ddcopey glg avTY ':-h‘v pmgfpnv. ;
hoy y= hoy.a, OmOTE 3 adtic Aapfdvopsy Ty TLY TOU ¥

Iogddeyua loy). Né Avdij 1 éEiowats.
hoy X + hoy2 = hoy25
i hoy2y, == hoy2D

-

7ol Qw=— 25" Evva l w=—=12,0

Znuelwots.

‘H ivoréon #Elonos et i Pondel¢ v hoyaoitpov
ovTm : s
hoy 3 + hoy2 = hoy2D

1 oy 7.+ 0,30103 = 1,39794 e 3

‘;‘l VoY 1= 1,.59?“4 — U,:50103:1’0905)1 )!U.\L‘ 1:12,5
M agddetypa. 20v) Na A 1 EElomaig
2. hoy -% — doy = hoy B — doy. 4

W hoy (_}g_) 4+ %oy 4 = hoy b + hoy %

2 LN == a0 O
()

Ynopiono}Bnke amé 1o vetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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Y ; ‘
nal 4(-9—) = b5y N ' = by ?,:‘,(—5

Snueiwarc.

‘H dvotéqm itlowaie Mera, i) Boottely tdv  Aoyapidpwy
ovTw :

2 oy -7_’:; ~— hoy y=hoy b—hoy 4

2 (hoy xy—hoy. 2)—hoy y==hoy Hh—hoy 4

i 2 (hoy 1—0,30103) —hoy 3 —0,69897 —0,60206.
i 2 doy x—0,60206— Loy 3==0,09691

1 oy y==0,09691 +0,60206

N Aoy y==0,69897 &1

ITagdderyua 3ov. Na Avdf 4 8Elowos hoy y=2.

"Ened) hoy 100==2 1| avatéom étlowoc YodgeTaL

Aoy y=hoy 100 §ve f 7=100

"Aowjoetg 640) Na hvddor al xdroh Sodoec:
a’.) hoy (74—14)=2, B.) hoy 1838 —hoy (31X —42)=hoy 2,

EKCETIKAI EZIZQXEIL

§ 210) Haoa ékicwos 1} dmota msguéyer rovidyiotov piav
dvvauwy ud Exdérny vov dyvworov § cuvdorpoww Tva rov
dyvaovov xalelvas dxdeviny éklowaic . y.

ai ggodoslg 83X = 27, H=3 —235 givan Endetinal.
Al ovvndéoteonr poogol v Endeundy 2fodesoy  siva
al  awoédovidol:

A’. Mogpn. ox =1 i 0®®0=1, ¥vda oy) dhyeforni} mc
ROQAOTUGLC.



Lo

Adoc. “H at =1 yodgeron o* =a” (Erewdi) o =1) tdev x:()l

faW=1 » 0" W=d( > a'=l) :>\U(X.):0[

*Eg@aguoyal.

Na Avdij 1 éElowatg H5* = 1

Avote Bx = 1 # 5x=5° nai : 20
N(i ;\_‘Uﬁf] Ic] EE':(TUJGLQ :') (3—x) C—x) — -i

L 2 s Bk p.
Adoig. sl =) o 4 # B* 516 __ o

Bl 3
e

okt — JX”H‘——O nol

Ba Mopgij. o = B (¥vda o xai B, yvwotol dodpol)

hoy f
Aoy @

Avotg or —=f 1 3 hoy a==hoy } nai )x_

*Eaguoyal. Na i 1) EElowcg H¥ = 1562H

Adoes.
5% —15625 7 2y. hoy b=Dhoy 15625 § 2. 0,69897—4,19382 #
4,19382 i
Y. 1,39794=—4,19382 nai % = 13973 2 =37 1_3]

Snueloois. "Exady 15620==D° 1| dverégn Elowag Mie-
T (g £Efjg
T
515626 17 0H2=H" Fvdu 2x=6 =ai ‘7‘:31
|
I'". Mooy, 02®=0, évia o(y) ovvdemoaic T0d ayvaortov
7wk o xoi B dodévreg dgrdnol.

Adaoig. 0?P=f # o(x) hoy a==hoy B A lg




- Eg

Avarg. H*—1=125 7} (2y—1). hoy H=hoy 125
hoy 125

CUSRS YO [ i (el

N doy D

W 2—1 = il ==t Dy —1=—23 " (rs l =2 i

0,69897

Snueiwots. “Enedy 126=5H" 1| dvoréon &tlewoic Meta
wg £Efig:

x;:)l

pA—1—195 §{ 51— 5" q 2y—1—3, 816

*A owijoeee. 641) No hvddor al wdroth EElomosls.
noki =24 3 AP 31X=961, 4*—18%X 48=0

R o WIS _g07p

’

B) 4% —9.2% +-8=0,

YnoiomowBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrig



KEOAAAION Il

ANATOKIEMOX

§ 211) > A yaroniouos nalsivor 7 ne@alomoinats tod T6-
xov toxtLouévov xepalalov, eis toa xoovexa 6LaCTIUATA.

Th reqdroroy AEYETAL Gvatomlonevoy nal 0 ToROC, domig
07 OTTEL AARETTIL avveTog.

§ 212) ITgdfAnuo yevindv.— Eic motov socdy Vo dvéldn
xepdlatov a, doy. ueva v, ioa X0OVLHE, Bmaini,ua_ra éa’ dva-
ToNLOUE® TCROS d)gwuévdv dqmiToxLoV 5

Adotg. 4

Kati mo@mtov Dmoroyiloney thy TOROV Tiic pulic doayuwils Elc
By v (cov yoVIROY StaoTyudtoy  xal EGTM otL 0
To%02 THC WS DTS glc 0 OudoTpa Totto elvan T, doouy el
“Ogre o o, DQUY. €ig TO TEMOG TOV TOMHTOU. FQOVLXOD . DLCLoTIICL-
roc it ddomot TérOV . doayuds, nul TO GQYLHOY HEQALALOV O,
Sowyniv g TO téhoz TON TOMTOV DLELETIRATOS S avéldy elg
a + ar=oa(l + 1) douy 1o xeqdhoroy 10 0TOTOY torieTon dua
o DElTEQOY FOOVIROY DLdoTHILL eivan w0 a(l + 1) dox. =noi G
slvan Emopevov 6 TOROG TolTov £l T TELog TOL JEVTEQOY YQOVL-
w0t daotinatoc eivan o. (I+1). T vl GUVET@E TO ne@dhalov
WETE TV TOROY S0 vl eic 10 TéhoZ TOD 200 yoovirol  Oue-
GTHRATOS E1G OO0, . (147)+a.(0+7).1=a. (1+1) A +1)=
— a1 +41)%, onolog snemTOuEvOL £holoHONEY OTL Elg TO téhog TOD
500 700VLXOT DLUGTIRATOS 16 GOYHOY REQERALOY LETR TOROY Vi
avéldy sig af1+1), €l T Téhog Tod TetdoTou YooviXoT -
atipatog Va avérdy elc a(l41)* zal yevunde glc to Téhog TOU
v/GTOT LOOVLHOV vt GvEMY TO GoWOv REQULULOY glc a(l+T).

Ray  wehécopey i 10 TElROV weqdlatoy  TOV @ dpay:
n@v peTd TV TOROV ET Avatoriond sic to téhog TV Towy 1oVl
winy draoTnrdtev Aapfdvouey ny fEowow: 2= a(l+7) (1)

Tav #eloway (1) zakodpey thmov dvavoxiopod wol -
podCopev dut T0T @, TO Goyundy xeqdiatov, du tod v, TOV dou-
oy Ty Towv goovirdv dracTnpdrov, dud Tov T, TOV TOROV TS

y < : E
PnegromoiBnke ané 1o vatitouto Exmaideutikng MoMmikig



e

uLis dguypils eig T &v tdv xadopuodéviay Towy LROVIA@DY Oto-
OTHRATOY %ol Sk toT S 10 Tekuedv reQahaiov elg 1 téhoc Thv
v towv goovixdv Siustnpdtmy.
2 DAy 3 A Al Sy ’ o ’ 3 ,
Ened) elc 1ov dvoréon timov (1) &xouev téocagu dyvio-
GTU, £TETOL OTL Sanpivopey ol Teaodomy eiddv moofiiparo.

[Tgdfinua lov) Kepdlaov 10000 doy. voxilouevor
KE dvavoxioudy érnolwe weds 9/, éml 10 &y eic i mo-
aov Bo. avéldy :

Avois. "Ex 100 mimov (1) Ronpdvousy

T=10000.( +0,09)t0

i 2=10000. 1,09 2x 700 6moiov Exopey.

Aoy. E=Aoy. 10000410 oy. 1,09

i hoy. 2—4,00000+410.0,03745

0 hoy. Z=4,00000-+0,37430

1 hoy. 2—4,37430

RO 2=23675,b5

"Andvinois. To dopxov moaov @y 10.000 dpy. ta dvéi-
v eic doy. 23675,05.

[odfinua 20v) Motov xepdiaiov meémer va darveion wig,
én’ dvaroriopd érnoiws, dave pere 10 &y mpoc 9, wva
Adfn 23675,55 Spayudc:

“Ex tob timov X=a(l+1)" Fyopev

23675,55=q . 1,091
 23675,55
090

hoy a=hoy 23675,60—10 Loy 1,09
il Aoy 0=4,37430—10. 0,03743
W hoy a=4,37430—0,37430
N Aoy a=4,00000 %ol a=100010),

i v £ ol Omolov Fyouey

Hgéfinua 3ov) "Eni méoov yedvor moémer vé dvazo-
niod évn tlwg xepdlatov 10000 Spayudv mods 9"/, é-
ore va yplvy 23675, 55

Avoig. "Ex 1ol vimov E=q(l+1)* Aapfdvoney

23675,56=10000, 1,09¥
23675,65 . .

i T2 10000 OV omolov #opey



S —

v. hoy. 1,09=hoy. 23675,55— Aoy. 10000

n v. hoy. 1,09=—4,374.30—4,00000

1 v, hoy. 1,09=0,37430

1 v. 0,03743 =0,37450

! 0,37430 , :

U V== 0;63’?4:_') = 10 woi v—10 ETh)

[1g6pAnua 4ov) ITeds motov 2miténiov mpémet va ToME-
odjj, dn" dvavontoud. Evnolws wepdlatoy 10000 deox.
&ore pera 10 érn va yivy 23675,55 dex.

Adeus. "Ex 1od timov E—=a(l + )" hanfdvopev

23675,00b= 10000, (1 +1)*

23675,6b < st

(1 +o IWW Tol Omolou EONEV.

10.007.(14+T1)=hoy. 23673,0b—hoy. 10000
il 10.h0y.(1+41)=4,37430-— 4,00000

il 10.h07.(1+1)=0,37430

. : 0,37430

i dovA(im) =0

il roy.(1+1)=0,05743

7al 1+v=1,09 A =004

<ol 100.1=9 ivor meog 9%,

Squetwats. o) “Otay 6 GvatonopGe, yivetaw zat low
dudgoon ToD FTOVC Z00VLLEL DUUG TNITUL, £lval QovEQOY OTL O o-
toe Timog mQONITTEL. Téte 1. vl O TOROG TS WS DRAYRTIS
o ygodvoy  loov o0z TO Y TV ooy LOOVLXDY  OLAGTHILATOY,
2ah v slvay T mhiidog Tdv Toov £00VLXDY OLOGTILGTWN,

B) “Orav 1} dudoxein LR GYUTORLOWLOT ELVOL 8lg ¥, TN #Al 1,
ueoaz. “Emedi) 6 comoe S=a(l4-1)° dider dua tod E, dg yve-
Gthy, T GElay TV weqahaiov «, doy. elc T0 Téhoc THV v, ETOV
T00DZ (DOLAUEVOY imrhwoy, Eva avdyxrn Brog Tooadoolonuey
wol Ty GElay TV Srotay B hdPy  xeediavov  a(1+T)° duc
T 700vikdY  OLATTIIL wv (1) fueody ud T idov Emrdriov

NToL e 1 ELALETOL 5 témoz o xeqoh. o (1-4+1)Y doy. S

Erorerhdys “Advegoay Teopy. B. Xartn, Touoc B 16
(TOLL ‘Sl!)ﬁcplono\ngﬁKsanorolvcn'lromo Eﬁnalézuﬂkr']qqﬂohlnmq
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1) Nuépug Tov omolov Yo moooécmusy elg to nepdlarov a(l + 1)
OmoTe Oue Tov 2 mhéov Do Exopey TO  TEMAXOV REQALALOY LETG ¥
E1n wol 1, nuéoac, fltor Yo Exmuey:

@ e g TN
S—qg(l+v)’ + o(l+7)" % § [Z=a(l+1)* [ 1+ —=- )|(2)
365 | 86b. /|
*Ex tod timov (2) hoyaouthuwxde wooodiooilopey Ty wapd-
ne

~— & Thg Omolag netd tavte Aoufdvousy Tov 1).

otaowy 1+ —;
36D

*Acwijoeis 642) Iléoog doaypag Va Adfy ws 2av dvato-
xiom EEaumviaiog moog H Y 9600, doaynac émi 10 Ewn;

643) Eig »ata oy yévvnory 1ol vied tov warélecev &lg
Todrelov tva 675.000 doayunag &xl avavoroud woog 4%/, &Ea-
pnviatog. [Toco da AdBy 6 vidg Tov xara Ty Evniuveiooly Tov;
(20 étawv).

644) llotov fto ©0 doyuwov zegdiaov, Otov peva 17 Ey
00c ETNotov avatomanov xal moog 6%, #yive 202600 doay.;

645) ITotov xepdlatoy moémer vi Owadéowusy ofjueoov £m
AVOTORLOU®, EEapnviaiwe moog 4%/, date peta 10 Etn va Fypopsy
200.000 ;

646) Iloog wésov 1ot Y, eroxtody, &n’ dvatomopd, Ety-
alwg zepdhowov 1625 AL A 10 dmolov pere 10 Ery Eywve
3000 A, A,

6G47) Ilpog moiov gmitdnioy vmehoyiovn 6 tonog, 2av 100
A, A, zeqdhatov glg 22 g Eywe 22247,70 A, A dvatosalo-
pevar £Tnolog ;

648) Ilpog wolov #mitonwov ogether va towoty &x° dvato-
AOPD ETNolwe xeQriardy TL Bote peta 31 £ va tetoamlaciact)

649) Meta wioov yodvov Ev megdlatov dvaroxlopevoy
mpog 6%, étnolmg dunhaoidleTal, tolwhacidleTal ;

650) Meta mocov yodvov xegdhiuwa 5600 AA. dvatoxioiiey
mpog DY, Etnoime, 8ldsL népdog 2400 A. A.;

651) Na ebpeih) 1 eivor moompdtegoy dud tov daveilovra
va avatoxiop 1000 A. A, éxi 4 #n spog 6%, §) va daveion 10
avTo mooov uE damholv towov el 10 adro dudornpe wooc 10,
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652) O mhnduopog wuig xéheme nat Froc abEdvel pEv woTo

SHIGE S ‘ MR oy A S . >
T0 _H—)cwmn (g moombmeL £ TOV dotthieot TV YEVVHGEWOY), EACT-

Tttt 08 natd O = (g TEORVATEL EX TOV oot Ty Hovdrov).

45
Metd méoa Fmy e durhaoiac 6 ahduopog T mokeos anTic.
Advoe. "Eav eivan 11, 6 nduopng oy Eyew anpegov xOMS” 0UTOS

BT 1 1 ;
SR Sl e v S Jo i Yt
weta fv Frog B yivy 11 TR o IL (1 + o I ) 11

Eiz 10 téhog tov Zou ¥roue D yivy

g b GRANERE 1 TP et L___L 3
g (1+cm -b) R

LR 1 1 : Ty
_]1( i 17)) ( I s E)ﬁll( 1‘+Zd—45')

duoime Eoyalopevor elg o téhog Tob Bou Frovg Y yivy

1 NS i R - s o
IM{ 14— — —= ) »ol &g 10 whoe Ty v Exdv ta ylvn
40 4H
1 TN ik ; chiazy \
1A +EO- sl 2y Tob Omolov moonVmTEL 1) EELCWOLE, 7aTA
)

; : 4 1\ .
v Engpdvnow 1o rtoofAueTtog == ( 1+_dI‘l L Zﬁ) R

v

el ..
o) =

Huc Jvonévy dider 249 #1.
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§ 213) Igoflijucta towv naratéoewr

A") “Ozav 1 madry xovddecis onuetwdi eic tiv doynv
zoU FEWTOV JEOVIXOT OLOGTHUATOC:

HoofAnua yevixdv.—"Orav tic ratadérer wat® Froc 1o
atto moooy v (o) douyp. #n° dvarvowiond eic piav Toedmelay,
mooag ta Adfy pera v En; Hrav 6 téxoc The Wi Soaywic elg
10 fv Erog elvan T dpayual.

Avorg. Al «, doaynul e mede nataVETEm: neTa v, 11

thie avéldwot wetd @y téxov tov eg a(l +1)Y

at «  dpaypel T devtéous xatadéoewe peta (v-1) Foy da
avéldmol peta tdv ToRov Tov Eic a1 +T)V!

ol « dpuynoi g tolTng ratadéosws petd (v—2) Fr D avéh-
dor peta v tonov tov elg a(l-+1)V? % oo, x

at o douypal tie teksvtaioe xatadéosws (nevd 1 Froc) Ha dvék-
door weta v TOnoy elg a(l+1)

"Hon éov woréoopey dud tot X 10 dihgotapa Ty Tomy EE o
dpaypdv xavotsthuévov moody wetd tHv ToRev adtov o

givol
S=a(l+1t) + a1+ +a(l+1)"—2 +... +a(l+71)
N E=a(l+1)+... +a(l+1)—! +a(l+1) (1)

To devregov péhos tig oyfoemg (1) sivar dthoowopa Gowv
YEMUETOLRTS TR00d0V Th)g Omolug 6 Aoyos eival (1-4+1) doa Aap-
Bdavouey &x tijg (1) tv dxdlovitov oyéov.

s ottem (Lo ol in: ik ) [(1 4 4) 1]
(141)—1 T
i j}::..u(lﬂ)(l*‘f)““li (3)
| T

“Iva Oroloyiompey 10 X el Tov davwtégm timov (3) déov
va vroloylowpey medtov v dvvapey (141)” »al v dgat-
Qéoopey  dmo  adTiy To 1 %ol o vwokovmov vie Véompey elg Ty
Béory tot (1-+1)* —1.

‘Eq@aguoyal.

IHHoéfAnua. IHéoo Fa Adfy wec ueza 20 &y, dJrov
xot’ &vogc nal dmd vijc doxijc ToU mewrov Frovs xaradéret
1000 6bpayuds, éx’ dvaromioud meos 6, el Tedmelar
Tvd 5
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Avaore. Ex tovrimov(3) fizow: E=a(l + )

(Di—l hopfdvouey

*Y mokoyiopos tig 1,062 — 1

hoy. 1,06%°=20 hoy. 1,06
hoy. 1,069—20.0,02531

3--1000.1,06. 7;_4_-:-0__; ] hoy. 1,069=0,60620  xoi
O 1,0628=3,207 OToOTE
2907 L

i 2=1000.1,6-——— 0620 —1—2 20

i 1000.1,6 0.06 i 6”” . 1,” ,(7

A hoy. E=hoy. 1000--hoy. 1,06+ Roy. 2,207—h0v.0,06
i Roy. 2==3,00000+0,02531+0,34580— 2 TT81H
-

i hoy. 3=5,36911— 2, T7815=4,59096
wal 2=38,990,90
B".) “Ovav 1 mewwy xarddeots onuetw®q elg ©o télog
oD mpdrov xpovixol dtaoTrjuatos.
1odfAnua yevexdv. “Otav nuc RUATOATEL TO (DTO TOOOY o,
doayp. #ut’ Frog En AVOTOXRLOWD uera v F1 mooa da hdfn ;
$rav 6 tonoc Thc wmic douypdc #g To Ev Evog glval T, DOUYLOL .«
By Boov i) watddesis yiveta glc 10 téhog ExdoTov ETOVS
fretar B ) ooty xatddeols da  mapanelvy dvatowConévn
(v—1) ¥ nai ovvemie Da avéhdy elg a(l+T), 1 devtéou
S thy antov Adyov tha avédih elg a(l41)¥? xal 7 Tekeviaio
tha peivy o (Budt pE Ty watddecly e ovyyedveg Bd avain-
@ih)). “Lote Eav xulécopey Sux tob X, 1o {thpolopa TOV Tomv
xatadoemy LETd TOV ToxmY AapBavouey.

B (L +a(l+7)"!
ool el (Ladds) e el e)' o
" e (1+7)—1 VS

i F: sl i

*Egaguoyai.

MedépAnua. Kavadérer tig mods 6Y/, dtpoiwe 5000
doay. &n° dvasonioud el Tedmelav wiva xai eig td wédog

WYnoiomoi|Bnke oo 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



PG

éndorov Frovg, uera 10 &y dmwd orjuegov mdoo yonuara
Pa Eyer eic miorwoiv Tov;

Ados. “Yrohoytopog tie 1,061
“Ex tov timov (4) fjrou: \‘:-,—,u(%f*_,,r)v — 1 hoy1.06"°=10.%0y1,06d)
T hoyl,061°-10.0,02631%
! ; (oS 1.06810—1 hoy1,06°=0,25310 =i
haufdvousy Z=-H000. 0.06 ! 1,0610— ]’t91
| oo 1,06 1=0,791
0,791
i 2=5000.
1 0,06

e R s i 0,791
N Aoy Z = hoy HO00 4 Aoy 0,06

i Aoy 2= loy H000-+hoy 0,791-—koy 0,06
A loyZ=3,69897+ 1 ,89818— 2 ,7751H
i hoy S=3,09715— 2 ,7781H

i hoy 2=4,81900 zal | 2=65917 |
|

Hpoflrjuaza.

653) Meta gv Erog Gamd Ti)g yEvVIOE®DS TOD VIOD TOV  RuTU-
Pérer Tig UmEo atitol frnotmg 12000 doaypag elg TodmeCav v
noog 4%/, &x’ dvatonon®” woow da hdfn wova v Evinluioolv
tou ; (20 #n)

654) *Eoydrng g xatadérer sig v GoyiVv erdoTov £TOUS
0p. 70.000 gig T0 TopevTioOY €17 GVOTOXLONG ETNOLOC TOOC
9%,. Mooa ¥ Adfy psta 25 &y ;

605) ITdoag doayndc moémer v xutaikéon Tic lg TV Aoy
gxdotov Etovg mpog 6%/, &x° dvatoxwoud, (va pera 10 Etn hdfiy
750.000 §o7.

656) Katadéte tic ele 10 téloc fxdatov rovg 20.000 do.
£n’ dvatorop® moog 1,0, émolwg. Msta moca &y da  Adfy
7060.000 doy.
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XPEQAYZIA

§ 214) Xocwlvoiov xalotuey 1ov Todmov wé Tov dmwolov
dEwplotuey ddvetov O lowv Sdoewv eig Too xgovixd
StaoTijucta.

To wosdy to omoiov rataPdiietar slg T téhog thv lowv
700XV DLaoTUATOY  nokelTal yoswidorov. (TO yoswhualov
raolGTHpey e ol %). Mégoc pév toff  yoewluolov 70NoLEvEL
Ap0C TN TV TOZOY, 10 Gréhoutoy OF gonauwetel moog EE0-
@inowy wéeovs Tob davelov).

Tésov w0 davelouevov 10cdy, doov xai ai dboews, ol xata-
Bairopevar wods EED@Lnowy avtod LoyiCovran &xt cuviétm Torm

‘v 2E@@r DD ddvetov T O@eilel 0 ddoowona Ty oy
Shosmy a0 GvaTonlopd vi looltu @ To mogov  elg TO Omolov
S avéldy o daveleDEy TGOV EN GVATORLGUA.

Hgé[)’.lnuo. Advetoy o doaygudy 8éov  va EEoqinity yQEm-
jotueie O v ETialoy doorwv. lotoy ta eivar T0 7m:m.kumov,

A") “Eav to ooy tdv o Soayudy (ddvetov) modreltaL Vi
.T:‘.'}[(_)(l)ﬂﬂ glc 10 Téhog TO v ETAV TO T00OV TODTO UETE TOV TO-
v Gvéldy ele a(l 1) doayuds.

B’.) To moog §E6phowy tol davelou ToUTov TOV o O0UY-
niv ratafelhdpevoy Enoing yoeoliotoy (i) petd Ty ToROY
depeiher va avéhiy peta v Elg

(147 —1 I

4. ————— (*H womTi) O0ols zatafdhheTol glc T0 TELOS TOU
- : :

TOMHTOV ETOVS.)

1) Ago Tva mouypatomouny i) 8Ehq@inoie tob davelou
iy @ doaygndy Sua v Tooy ddcrav deiier xal donel VO ELVOL

(141" -

o) +1)" =%
(0+9) -

)

Ky toll tomov  tovtov duvdusda vi tgocdiopicmuey play
g7 1OV rgl.fbv TOGOTHTOV O, Vs L OTAV Elval yvooTol Gl TOElg
houral. ”Apa drarolvopey Tody elddv moofiuara, fjrol Tod 108~
whvotov (1), Tod xeahatov (a), Tod dovihot thv Tomy ratalécemy
(v). To gmrdomov (100.7) dev mooadloplletay £ tol dvotéom THToV,
TaQOVGLELWY 0TTM O THTOZ 0VTOS Aduvapiny sic TOV TEOGDLO0L-
apov Tot T. ;
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"Eepoguoyai.

1) IlpéBAnua. Eic vi moodv dvépyerar 1o ypewlioiov

daveiov 56000 dpy. toxeldusvov mpdc 8"/, xal ©d baroiov
2Ewplettar O EEaunvialwy ddoewv évroc 5 étdv s
a=56000, =004, . v=10, y5=;

(1 +1:) —

Adots. 'Ex 100 timov a(l +1)¥ = —Arr.u[“’»avulu-‘v

‘Ymoloywudg zije 1,041

|
|

i

HE000 . 1,0410-—y, 4 SRl
0,04 hoy. 1,041 10.30y. 1,04
0s0 10.0,01703

il H6000.1,48= 7. 0.04
=3

R H6000.1,48.0,04=10,48y, } i 7 000
104101 48
i e 2000 _6006,60 | tou1,0410—1—0,48
g 0,48 o 1, ;
Squeiwots. «’.) llooe FEdphinony tol dvertéow duvelov ix
doy. H6000 déov vi nutaBinddor doy. 6906,60 . 10- 64066
fitou 6 torog elvor 69066—5H6000=—15066
To adro woosov (daveiov) eig Tov altov yodvoy xai Tpoc TO
atto Emronoy thi ddoy dmioly Téxov TO mooov TO Gmoilov Goi-

K.X.E

Ceton vmo tov timov T'= (o) aovhunTua) Hrous

100
o BX.E 5600058 500
100 100

Snueiwaic. “Ex tdv dvoréon watiotatm Quvenov, OTL 1)

Febphnoe tov daveloy dua yoemivsiov SLVOL TOOTLLWTEQL.
¥ Aoxrnors 657). *Eav ta yoovind Swaotiuate g watafoins

TV LOEWAVGLOV EIVUL UKOOTEQX L. % AVTL stnolmy, eivat  £Ea-
WIVLOLTC, TOUANVLOLEL 1) %o prviaio 10 goemhioloy ElvaL FEUT-
FEumoETLROTEQOY 2ol Ol ;

20v) HodéfAnua. T'i swocov 2daveiodnuev (elg docxuac)
oo 8 '1,, 6rav vobro éEoplidy did sEaunviaiov yoewlv-
olov éx dpay. 6906,60 évris 5 érdv,

= t=—0,04 A= 10 s 6Y06 .6

YnoionoBnke amé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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\

; Bt e
Adoie. “Ex 1ot Timov ol +1)¥ :"x(di- 1 —hapfdvoney
1,041 —1
.1.0419—6906,60.—— ——
pee 3 0,04
“Yrohoyiopos wijg 1,04 nod pETG THY AVTLRaTdoTaoLY

iy DrohoyLotele OV, MG TUoo-
xhetiome TAOUOTAGEWY 1,040
woi 1,0410—1 hapfdvouey.

0.48 3
e AUL

Aoy. 1,04‘“?:4().?;03{.1,Uil-
Aoy. 1,04- 10.0,01703
Aoy. 1,0419=0,17030 nal
1,0410-1,48 ‘1.1,48=—6906,60.
doo  1,0410—1=048 0,
6906,60.0,48
o= —0‘,6&'—1';5*1*—'56(]00

3ov IgéPinua. Eic méoa Etn 2Eopleizar ddvetov &x
doaxuedv 20000 dia yoewlvaiov 1300 doy. Ernoiws nal
7Qds 3%,

= 90000, '©=0,08;" = s =100

() s
z T

e Sy 1 b
Adoeg. “Ex tod tumov a(l+1)¥ =7 rapfdvouey

a.x(l4+7) =y(1+7) —x i —a(147) far(l+o)¥=—1
Aoy —ar(ldor=x f (+o".—or)=

Q) =

%—0.T

— yol peTi THY @YTaTdoTaowy EYouey

1300
1,03" = —350 -20000.0,03

wal hoy.(1,03) —hoy.1300—hoy.700

i v.hoy.1,03=Dhoy.1 300—hoy. 700
hoy. 1300—Loy. 700 ,
L P o e T e .4
o ; roy. 1,03 20,943

To $Eaydpevoy TOUTO devviel G ai 20 Odoerg dEv  elvan
inaval vé sEophiowot to ddvelov, dmws wai ol 21 Sdosg elvan
weQLooTEQAL, GO0 gretan oL Tv20ny SGowv dether va drohov -
Doy i gupahnoopasid 210 déae, fine, Vo dmotshijron Ex

Wnanioroikibnxs PR A = . :
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OGOV (HQOTEQOV TOU yoewAvsiov %aui (oov mode 10 0,845 mepl-
wov 1ol yeewAvslov fitor doaymas 1.226 mepinov. 11 dooLg abTn
svgioxetar xal g 8N [lpdroy gvolonopey &lg Tl mocov o avéldn
0 TOsOY TV doayumy &x’ avoTonlop® pete 21 Fmy. Astre-
oov &l i mooov i Avéidgpol of 20 d00ELg sl 10 téhoc TV 21
gty (Egaopoyn Tol timov TV Tomy xutadéaswy el TV Goyny
gndotng wepiddov). Koi xatdmy  dmd tod TOMTOV TOGOD  1h
dparoéomue 10 devtegov mosov fTol.

K=a(1+ )" =20000.1,032'=20000.1,86- doy.” 37200 mepimov.

T

K.=a(l+1). =1300.1,03.26,86=—d0. 35965

“Yaohowwov » 1235
“Aoa 1) 21 dbowg eivan 1235 dpaynai TEQLITOU,

658) Ilotov sivaw 6 yoewiiowov daveiov 100.000.000, doy.
mwouo.ﬂ.ovu{}svroq Um0 1ot Avjpov *Adyvaiov mod: 49, & £Tn-
olov yoewhvoimv 50 iy

659) Ilotov elvan 0 davelldpevoy moadv, drav toito £Eo-
el évroc 30 Etiv S dtnolwv yoemluvolwv  Ex  Opay. 3180
%nol wpog 4,5%,:

660) Mera adoa £t xeqdhatov rotatetenpévoy En’ Gvoto-
MR mog 4,5/, TeTpumhactdleTal ;

661) Eig ndoov yoévov da EEoghion Kowdtne Odveoy 2x
doy. 100.000 yoemhvnnig dtnolmng mode 49/, rav LOEMAUGLOY
vrehoyloth) elc 13679,25

662) Afjpoc dtvatar va Suadéon xad’ Exastoy £T0C nal &mi
40 ¢ F'rn xgew}mmov &% bgccy 50.000. ITotov wocov daveiov dvva-
T vee Cnmiloy Ty suvopokéynoly, tod tonov adtod vrokoyilo-
uévou mpog 5%, ;

663) Iloiov glvar 10 xoewhiotoy  daveiov  900.000 doy.
£E0QAOUREVOY TOOC 6 Bl svrog 24 gvdwv Etnolmg
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NMAPOPAMATA

Al Gowfoec i) aeildog 153 va doddor wo0g  AoHNOLY GUY-
1eovme peETa 1:63\' aanoewy 479 k.o
Seh. 155 aelod 8 Bz tov ndro: "Avil <Anhadi, oL v -
copev ollav elg divapy Gonel va mohhamhaoudoopev OV
xdéTy Tie Umopoilov moocdTITOS g v Sivapy tadTve
va tedi) s «dud va Vpdompey olCav el divapwy donsl Td
Dpioopey Ty UTéoUiov nocdTNTA £lg Ty dlveuy TadTnyy.
> 156 oewd 2 &% tdv dvo: Avil (+2i={16 va e
(GE2i)i={io.
34
» 157 aewgt 13 % v dvar: “Avii Yp24 vau tm}'n V[i34
» 160 2 & thv wdTo | GVl (ﬁ%)f’:%

1

1
v Te0) ([—;—) P — ”'g

> 175 *Aownowg 511 Gyt <N ebpeddor al ollaw tdv aowi-
agsov 493, 494, 495>, v Tedi t@v dowdosov 496, 397,
498.

s 176 cepl 6 & TV ndTo

*Avil 0+ 0,= "‘ﬁ'}‘}! [’5!_41:(27,':[5——}’ Bi—day

—f— [
va tedi ot = —— sl il 4“f}2a B—1B—dop
» 189 gewpd 6 éx @V xdtw. TAvil v glvar (ool %od... V&
et v elvar Toot V...
» 189 gerpt 2 £ TV RATO *Avti firor elvon dvtidetor v
w60 firow elvan dvrioTeogot.
» 198 geipd 8 #x tdv xdrw: “Avii dovdpol 7 xal | v Tedq)
dovipol y xol 2y

Wnopiomo}Bnke amé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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Zeh. 200 oewpa 8 Ex thY dver: Ayt y, — 4, Y, =——4,4,—1
va teldp W, =4, Y,=—4,y, =7
» 202 oega 1 &x tdv Gvor: "Avei 42 4+ ¢! =576, va et
1’ + ! = 576.
» 202 oewd 3 éx tdv dve: "Ava (1) (y + V)P —3pp(x+ )=
=516, va a0 (1) (x + )*—3xp(z+p)=576
» 202 gewgr T Ex tdv dvar: *Avi

Lifos
12312576 i p= "1 o ced
el
129 — 312 =576  # ‘yp— 1:_BBEt 32,

» 218 oelod 6 Ex @V wdro: Avii X +; Na TEV
» 226" "Aoxnoic v'.) "Avri oy 10+2 hoy+hoy H=2
Na et Aoy 104hoy 2+ hoy Hh==2.
» 233, Al 8vo televtaion oswpal v° dvayvoodody nera v Snv
oeav oL petd To Exopev Gg 9 oewpd 1§ mootehevtaic wal
ic 10 aewoa 1) tehevtaia.

Wneiomor}Bnke amné 1o lvenirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg






EPIrA TOY AYTOY

1) @EQP“TIKHAPI@;“‘HT‘K}‘L ExBoaic 19243, 0 ool
nepiExst &mooav TV Ond 100 vEou &valuTikol mpo-
yp&upatog SiohopBavopdviy  TAnv, tig fewplac
1OV AmoAltev ocpaipdtey xal @V BsepnudTay
t®v FERMAT, EULER wxoi WILSON, 1 uwpdtav &x-
nBepévny elg v ‘EXAnviiv.

2) AZKHZEIX CEQPHTIEHEZ APIGMHTIEHE, )e)vpéval
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